
26 OCAK 2026 PAZARTESİ                                                                           FİYATI: 7 TL  

GÜNLÜK SİYASİ GAZETE                  GÜNLÜK SİYASİ GAZETE                                             ww.sokgazetesi.com.tr                           ww.sokgazetesi.com.tr

GELİR İdaresi Başkanlığı (GİB), 
sosyal medya üzerinden yapılan 
aşırı lüks harcama paylaşımları-
na, yapılan denetimler sonucun-
da geçen yıl 573 milyon lira ceza 
kesildiğini bildirdi. GİB’in sos-
yal medya platformundan yapı-
lan paylaşımda, sosyal medya 
platformlarındaki aşırı lüks harca-
malara ve yüksek tutarlı tüketim 
görüntülerine ilişkin paylaşımların 
yakından takip edildiği belirtildi.

GEREKLİ İNCELEMELER 
YAPILIYOR

GELİR düzeyiyle uyumsuz olabi-
leceği değerlendirilen lüks yaşam 
paylaşımları ve organizasyonlar-
da sergilenen yüksek tutarlı har-
camaların Başkanlık tarafından 
risk analizine tabi tutulduğu akta-
rılan paylaşımda, beyan edilen 
gelirlerle uyumsuz harcama ve 
servet unsurlarının tespit edilme-
si halinde gerekli incelemelerin 
yapıldığı vurgulandı.

HAK EDİLEN 
CEZALAR KESİLİYOR

PAYLAŞIMDA, bu kapsamda 
yapılan denetim sonuçlarına dik-
kat çekilerek, şunlar kaydedildi: 
“Geçen yıl sosyal medya üzerin-
den bildirilen veya Başkanlıkça 
tespit edilen 5 bin 559 ihbara iliş-
kin denetimler yapılmış ve 573 
milyon lira ceza kesilmiştir. Baş-
kanlık, kayıt dışılıkla mücadele 
ve gönüllü uyumu artırma hede-
fi doğrultusunda dijital mecralar-
daki paylaşımların izlenmesine 
devam edecektir.” AA

İSKİ verilerine göre, son yağışlar-
la İstanbul’a su sağlayan barajlar-
da doluluk oranı yüzde 26.1 oldu. 
En yüksek doluluk yüzde 77.6 ile 
Elmalı Barajı’nda, en düşük oran 
ise yüzde 5.38 ile Kazandere Bara-
jı’nda kaydedildi. 12’DE

ÖZEL 
huzurevle-
ri ile ilgi-
li tarifeler 
belli oldu. 
Aylık 
taban fiyat 
yaklaşık 20 bin lira olarak belirlen-
di. En yüksek fiyatsa aylık 100 bin 
liranın da üzerine çıktı. AA

TUFTS Üniversitesinde doktora eği-
timi alan Türk öğrenci Rümeysa 
Öztürk, yüzleri maskeli 6 kişi tarafın-
dan gözaltına alınmıştı. ABD’de fede-
ral yargıcın açıkladığı belgeler, Dışiş-
leri Bakanı Marco Rubio’nun aldığı 
“Filistin ve Gazze” brifingi sonra-
sı aralarında Rümeysa Öztürk’ün de 
olduğu aktivist öğrencilerin sınır dışı 
edilmesi kararını bizzat onayladığını 
ortaya çıkardı. AA

GÜMRÜKLER Muhafaza ekipleri, 
sınır kapılarında ve havalimanların-
da gerçekleştirdikleri operasyonlar-
la çok sayıda uyuşturucu madde ele 
geçirdi. Gerçekleşen operasyonlarda, 
378,9 kilogram esrar, 117,4 kilogram 
sentetik hap, 225,5 kilogram metam-
fetamin, 280 bin metadon hap, 7,6 
kilogram afyon sakızı ve 3,1 kilog-
ram kokain olmak üzere toplam 
piyasa değeri 1 milyar 697 milyon 
lira olan uyuşturucu yakalandı. AA

Huzurevleri 
ateş pahası

Rümeysa Öztürk’ün 
sınır dışı kararını 
bizzat Rubio onaylamış

Kilolarca uyuşturucu 
ELE GEÇİRİLDİ

Zehir tacirlerine operasyon:

ŞİŞLİ’DE Duatepe Mahalle-
si Kuyulubağ Sokak’ta kağıt 
toplayan bir kişinin çöp kon-
teynerinde ceset olduğu-
nu görmesi üzerine bölge-
ye polis ekipleri sevk edildi. 
Polis ekipleri, çöp kontey-
nerinin bulunduğu sokağı 
şerit çekerek giriş ve çıkış-
lara kapattı. Yapılan incele-
mede, bir kadına ait oldu-
ğu tespit edilen cesedin başı 
olmadığı belirlendi. Ekipler, 
cesedin başının bulunma-
sı için çevredeki çöp kon-
teynerlerinde de inceleme 
yaptı. Daha sonra soruştur-
mayı derinleştiren ekipler, 
havalimanında iki kişiyi yurt 
dışına çıkmak üzereyken 
kıskıvrak yakaladı. 3’TE

SURİYE Savunma Bakanlığı, 
terör örgütü YPG ile varılan ateş-
kesin 15 gün süreyle uzatıldığı-
nı açıkladı. Yapılan açıklama-
da, ateşkesin DAEŞ tutuklarının 
ABD tarafından Irak’a sevk ope-
rasyonuna destek amacı taşı-
dığı belirtildi. Suriye Ordusu 

Operasyonlar Müdürlüğü, ülke-
nin resmi haber ajansı SANA’ya 
yaptığı açıklamada, terör örgü-
tü YPG’nin, işgalindeki bölgeler-
de politikalarına karşı çıkan her-
kesi tutuklayarak zorla yerinden 
ettiği ve işkencelere başvurdu-
ğu belirtildi. “YPG, Kandil dağla-

rından Haseke vilayetine takviye 
olarak PKK’lı terörist militanlar 
getiriyor“ denilen açıklamada, 
terör örgütü YPG’nin Suriye dev-
leti aleyhindeki provokasyonla-
rına son vermesi ve asılsız kur-
gulanmış görüntüleri yaymaması 
çağrısında bulunuldu. AA

Şişli’de vahşi cinayet

SURİYE’NİN YPG’YE VERDİĞİ SURİYE’NİN YPG’YE VERDİĞİ 
SÜRE 15 GÜN UZATILDISÜRE 15 GÜN UZATILDI

HA GAYRET BARAJLARHA GAYRET BARAJLAR
YÜKSELİYOR NİHAYET!YÜKSELİYOR NİHAYET!

SOSYAL MEDYADA LÜKSSOSYAL MEDYADA LÜKS
YAŞAM MERCEK ALTINDA!YAŞAM MERCEK ALTINDA!
Gelir İdaresi Başkanlığı (GİB), sosyal medya üzerinden yapılan aşırı lüks 
harcama paylaşımlarını yakın takibe aldı. Yeni uygulama üzerinden yapılan 
denetimler sonucunda geçen yıl 573 milyon lira ceza kesildiği bildirildi

GALATASARAY’IN transfer görüş-
melerinde bulunduğu Kolombi-
yalı kanat oyuncusu Yaser Aspril-
la, İstanbul’a geldi. Fenerbahçe’nin 
Kolombiyalı futbolcusu Jhon Duran 
ile çocukluk arkadaşı oldukları-
nı belirten genç hücum oyuncusu, 
“Duran ile 9 yaşından bu yana arka-
daşız. Çok yakınız. Onun başarıla-
rından gurur duyuyorum. Burada da 
çok güzel bir mücadele yaşayacağı-
mızdan eminim” dedi. 10’DA

Yaser Asprilla 
Galatasaray’da

GALATASARAY Teknik Direktörü 
Okan Buruk,  Fatih Karagümrük’ü 
3-1 yendikleri maçla birlikte Süper 
Lig tarihinde 50 dış saha galibiye-
tine en hızlı ulaşan teknik adam 
ünvanını aldı. AA

SİLİVRİ’DE bir AVM’de yapılan büyük indi-
rim kampanyası izdihama yol açtı. Kapıların 
kırıldığı, ürünlerin zarar gördüğü olay, alım 
gücündeki düşüşün vatandaşları nasıl bir tab-
loya sürüklediğini gözler önüne serdi. 4’TE

İSTANBUL’DA yeni hafta sağanak yağış-
la başlayacak. Hava sıcaklığının mevsim 
normallerinin üzerinde seyredeceği şehir-
de, pazartesiden perşembeye sağanak 
yağış bekleniyor. Yetkililer, vatandaşları 
özellikle sel baskını riskine karşı uyardı-
lar ve tedbir alınmasını istediler. AA

Okan Buruk Okan Buruk 
rekorları parçalıyor!rekorları parçalıyor!

İstanbul’a İstanbul’a 
sağanak uyarısısağanak uyarısı

İNDİRİM GÜNLERİ İNDİRİM GÜNLERİ 

İZDİHAMA İZDİHAMA 
SAHNE OLDUSAHNE OLDU



GÖĞÜS Hastalıkla-
rı Uzmanı Dr. Hüse-
yin Tayfun Çağlayan, 
grip ve benzeri üst 

solunum yolu enfeksiyonları-
nın ardından görülen öksürü-
ğün, akciğer enfeksiyonlarının 
habercisi olabileceğini belirt-
ti. Grip sonrası uzayan ve şid-
detlenen öksürük tahrişten 
çok daha fazlasının habercisi 
olabiliyor. Çağlayan, özellikle 
üç haftadan uzun süren öksü-
rüklerin, altta yatan bir enfek-
siyonun göstergesi olabilece-
ğine değinerek, bu durumun 

zatürre gibi sağlık sorunlarına 
yol açabileceğini aktardı.

HALSİZLİK 
TEHLİKE DEMİK

Çağlayan, balgam, nefes 
darlığı, gece terlemeleri, hal-
sizlik veya ateş gibi şikayetle-
rin eşlik etmesi halinde vakit 
kaybetmeden bir göğüs hasta-
lıkları uzmanına başvurulma-
sı gerektiğini vurguladı. Bağı-
şıklığın düşmesiyle birlikte 
vücudun, enfeksiyonlara karşı 
daha savunmasız hale geldiği-

ni hatırlatan Çağlayan, tedavi 
edilmeyen akciğer enfeksiyon-
larının ciddi komplikasyon-
lara yol açabildiğini ve hasta-
neye yatış gerektirebildiğini 
kaydetti. Çağlayan, bazı grup-
ların bu süreçte daha yüksek 
risk altında olduğuna dikka-
ti çekerek, “Sigara kullanan-
lar, kronik akciğer hastalığı 
olanlar, yaşlı bireyler ve bağı-
şıklığı baskılanmış hastalar 
grip sonrası gelişen ve uza-
yan öksürüğü kesinlikle hafi-
fe almamalıdır.” uyarısında 
bulundu. AA
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GEÇMEYEN 
ÖKSÜRÜK
ZATÜRREYE 
ÇEVIREBILIR
Grip sırasında görülen öksürüğün üç haf-
tadan uzun sürmesi halinde kalıcı akciğer 
hastalıklarından şüphelenmek gerekir

OSMANIYE’DE sanal kumar 
bağımlığından eşinin öne-
risiyle gittiği Yeşilay Danış-
manlık Merkezinden 
(YEDAM) aldığı destekle kur-
tulan fabrika işçisi, uykusuz 
geceleri geride bıraktı. Bir 
fabrikada işçi olarak çalışır-
ken 2023 yılında sanal kuma-
ra başlayan 3 çocuk babası 
A.Ö. (37) zamanla bağımlılı-
ğa dönüşen merakı nedeniyle 
tüm birikimini kaybetti. Ban-

kalara ve yakınlarına borçla-
nan A.Ö, sosyal hayatının yanı 
sıra işinde de sorunlar yaşa-
maya başladı. A.Ö’nün eve 
gitmekten çekindiği, cep tele-
fonunu kapalı tuttuğu kötü 
günlerden kurtulmasını iste-
yen karısı, bağımlılıkların-
dan uzaklaşmak isteyenlere 
yardım eli uzatan YEDAM’dan 
randevu aldı. Eşinin öneri-
siyle 2024’ün kasım ayında 
gittiği merkezde uzmanlar-

dan psikososyal destek gören 
A.Ö, kumar bağımlığını geri-
de bırakmayı başardı.

ÇIRPINDIKÇA BATTI
A.Ö, kaybettiği parayı kur-

tarma düşüncesiyle kuma-
ra daha fazla yöneldiğini söy-
ledi. Maddi durumunun her 
geçen gün daha kötüye gittiği-
ni dile getiren A.Ö, “Eş, dost, 
akrabadan borç almaya başla-
dım ve oynamaya devam ettim. 

O da bitti. Zaman geçti kimse-
den alamaz oldum. Aldıkları-
mı veremiyordum.” dedi. A.Ö, 
maaşıyla geçinemez hale geldi-
ğini ifade ederek, “Daha sonra 
tanıdıklardan beyaz eşya ya da 
küçükbaş hayvan alıp yarı fiya-
tına satmaya başladım çünkü 
bir batağın içerisine düştüm ve 
kendimi kurtarmaya çalıştım. 
Çırpındıkça daha da battım ama 
insan o an bunun farkına var-
mıyor.” diye konuştu. AA

Haftaya kariyerinde zirveyi hedefleyerek baş-
lıyorsun. Üzerindeki sorumluluklar her ne 

kadar ağır olsa da, Oğlak burcundaki Ay sana 
bu yükü taşıyacak o muazzam disiplini veri-
yor. Üstlerinle veya otorite figürleriyle yapa-
cağın görüşmelerde ciddiyetin ve net tavrınla 

büyük takdir toplayabilirsin. 

Bugün odağın tamamen ikili ilişkilerin, evli-
liğin veya iş ortaklıkların üzerinde. Karşında-
ki kişiyle olan bağını daha sağlam ve güvenli 
bir zemine taşımak isteyeceksin. Ciddi konuş-

malar yapmak, gelecek adına sözler vermek 
veya bir anlaşmayı resmileştirmek için gökyü-

zü seni destekliyor. 

Pazartesi sabahına evinle, ailenle veya iç dün-
yandaki huzurla ilgili ciddi meselelere odak-
lanarak başlayabilirsin. Yaşam alanında daha 
sağlam bir düzen kurmak, aile bireyleri ara-

sındaki sorumlulukları netleştirmek isteyebi-
lirsin. Evdeki yarım kalmış işlerle ilgilenmek 

zihnindeki karmaşayı da dindirecektir. 

Ay senin burcunda ilerlerken kendini her 
zamankinden daha güçlü, vakur ve kontrol sahi-
bi hissedeceksin. Hayatınla ilgili önemli karar-
lar almak, hedeflerini revize etmek ve çevrene 

liderlik etmek için mükemmel bir gündesin. Dış 
dünyada sergilediğin o güvenilir ve profesyonel 

imaj, tüm bakışları üzerinde toplayacak. 

Bugün ufkunu genişletecek, sana yeni kapılar 
açacak ciddi konular üzerine yoğunlaşıyorsun. 
Akademik bir çalışma, hukuksal bir süreç veya 
uzun vadeli bir seyahat planı gündeminde ola-
bilir. Hayata bakış açını daha gerçekçi ve sağ-
lam temellere oturtmak isteyeceksin. Alacağın 
haberler, strateji belirlemene yardımcı olabilir.

Haftaya yoğun bir çalışma temposu ve yapıla-
caklar listesiyle başlıyorsun. Günlük rutinlerini 
düzene sokmak, sağlığına dair disiplinli kararlar 
almak ve yarım kalmış tüm işleri bitirmek için 
içsel bir motivasyonun var. Çalışma ortamın-

da sergilediğin profesyonel tavır, iş arkadaşların 
arasında fark yaratmanı sağlayacak.

İletişimin ve bilgilerin ciddiyet kazandığı bir 
gündesin. Yakın çevrenle, kardeşlerinle veya iş 
arkadaşlarınla yapacağın görüşmelerde olduk-

ça stratejik ve net bir duruş sergileyeceksin. 
Önemli bir sunum hazırlamak, zorlu bir konu-
yu araştırmak veya ciddi bir anlaşma metnini 

incelemek için konsantrasyonun zirvede.

Haftaya biraz daha geri planda kalarak, ruhsal 
bir hazırlık ve içsel bir analiz yaparak başla-

mak senin için en verimlisi olabilir. Kalabalık-
ların gürültüsü yerine kendi sessizliğinde vakit 
geçirmek, meditasyon yapmak veya bir süredir 
kafanı kurcalayan ciddi meseleleri tek başına 

çözüme kavuşturmak isteyebilirsin. 

Haftaya finansal konuları, borç-alacak den-
gesini ve ortaklaşa kaynakları ciddiyet-

le ele alarak başlıyorsun. Vergi, sigorta veya 
banka işlerini halletmek, bütçendeki pürüz-
leri gidermek için odaklanma gücün oldukça 
yüksek. Duygusal dünyanda ise daha derin 

ve “gerçek” paylaşımlar arayışındasın.

Ay’ın senin gibi toprak grubundan olan 
Oğlak burcundaki hareketi, haftaya hari-

ka bir başlangıç yapmanı sağlıyor. Yaratıcı-
lığını somut projelere dönüştürmek, hobile-
rini profesyonel bir seviyeye taşımak veya 

aşk hayatında daha ciddi kararlar almak için 
mükemmel bir gündesin. 

Dün ve önceki günün o hareketli enerjisinden 
sonra bugün odağın tamamen maddi kaynak-
larına ve finansal güvenliğine kayıyor. Bütçe-

ni ciddi bir şekilde gözden geçirmek, harcama-
larında tasarrufa gitmek ve yeteneklerini nasıl 
daha kalıcı bir kazanca dönüştürebileceğini 

planlamak için ideal bir gün. 

Sosyal çevren ve gelecek hedeflerin üzeri-
ne oldukça ciddi, mantıklı ve stratejik düşün-
düğün bir Pazartesi seni bekliyor. Dostların-

la yapacağın bir konuşma, sana hayata dair çok 
gerçekçi ve kıymetli bir vizyon katabilir. Arka-
daş grupların içinde daha olgun, yol gösterici 

ve güvenilir bir rol üstlenebilirsin. 

3 yıl önce 
sanal ku-
mara alış-
tıktan sonra 
birikimlerini 
kaybetmesi-
nin yanı sıra 
piyasaya da 
borçlanan 
A.Ö. bağım-
lılığa veda 
etti

KARS’TA kar yağışı ve tipi 
nedeniyle yolu kapanan 
köyde rahatsızlanan hasta, 
AFAD’ın 8x8 amfibi aracıy-
la kurtarılarak hastaneye 
kaldırıldı. Kentte etkili olan 
yoğun kar yağışı ve şiddet-
li tipi nedeniyle yolu kapa-
nan merkeze bağlı Akdere 
köyünde yaşayan 59 yaşın-
daki Zafer Kuyumcu’nun 
aniden nefes darlığı yaşama-
ya başlaması üzerine ailesi, 
112 Acil Çağrı Merkezi’nden 
yardım istedi. Yolun kapa-
lı olması nedeniyle bölgeye 
İl Özel İdaresi karla mücade-
le ekipleri ve AFAD arama 
kurtarma personeli sevk 
edildi. Normal araçların iler-
leyemediği köye, AFAD’ın 

her türlü arazi koşuluna 
uygun 8x8 amfibi paletli 
aracı sevk edildi.

HASTANEYE 
ULAŞTIRILDI

İl Özel İdaresi ekipleri-
nin yol açma çalışmaları-
na destek verdiği operasyon-
da, AFAD ekipleri amfibi 
araçla Kuyumcu’nun evine 
ulaştı. Nefes almakta güç-
lük çektiği belirlenen hasta, 
paletli araçla güvenli nok-
tada bekleyen 112 Acil Sağ-
lık ekiplerine teslim edildi. 
Ambulansta ilk müdahale-
si yapılan ve oksijen deste-
ği verilen Zafer Kuyumcu, 
Kars Harakani Devlet Hasta-
nesi’ne kaldırıldı. AA

ELAZIĞ’DA Fırat Üniver-
sitesi Hastanesi’nde (FÜ) 
babadan oğula böbrek nakli 
başarıyla gerçekleştirildi. 
Hastanenin nefroloji klini-
ğinde böbrek rahatsızlığı 
nedeniyle tedavi gören bir 
hastaya babasının böbreği-
ni bağışlaması üzerine ope-
rasyon için hazırlık yapıldı. 
Yapılan tetkiklerin ardından 
doku uyumu sağlanan böb-
rek, FÜ Genel Cerrahi Ana-
bilim Dalı öğretim üyeleri 
Prof. Dr. Yavuz Selim İlhan 
ve Prof. Dr. Erhan Aygen’in 
de bulunduğu cerrahi ekip 
tarafından başarıyla nakle-
dildi. Operasyonun ardın-

dan FÜ Hastanesi Başhekimi 
Prof. Dr. Gökhan Artaş baş-
kanlığında hastanede organ 
nakline ilişkin toplantı ger-
çekleştirildi.

BAĞIŞ ÇAĞRISI
Ölçücüoğlu, yaptığı açık-

lamada, FÜ Hastanesi’nde 
böbrek nakli ameliyatları-
nın yeniden düzenli şekilde 
yapılmaya başladığını belirt-
ti. Bu hizmetin Elazığ ve 
bölge halkı için büyük önem 
taşıdığını ifade eden Ölçü-
cüoğlu, Türkiye’nin organ 
nakli alanında dünyada ön 
sıralarda yer aldığını vurgu-
ladı. AA

Köyde mahsur kalan
hasta için seferberlik

Babasının böbreğiyle
adeta yeniden doğdu

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Pazartesi günü karşına çıkan 
dersleri veya görevleri, aşılması 
gereken zorlu engeller olarak değil, 
sana puan kazandıran heyecan 
verici “görev kartları” gibi düşün. 
Zihninin en taze olduğu bu sabah 
saatlerinde, en karmaşık bulmaca-
ları bile pırıl pırıl zekanla bir çırpı-
da çözebilirsin. 

Günün koşturmacası içinde, 
sadece senin bildiğin o hayal şato-
suna gitmek için kendine bir kaçış 
noktası yarat. Belki bir resim çiz-
mek, belki de en sevdiğin müziği 
dinleyerek gözlerini kapatıp bulut-
ların üzerinde süzüldüğünü hayal 
etmek ruhuna harika gelecektir. 

Bugün içindeki o bitmek bil-
meyen azim ateşini canlı tutmak 
için kendine küçük hedefler koy. 
“Bugün en güzel yazımı yazaca-
ğım” ya da “Bugün bir arkadaşı-
ma yardım edeceğim” gibi hedefle-
re ulaştıkça, kendi kendini içinden 
kocaman alkışla. Kendi motivasyo-
nunu kimseye ihtiyaç duymadan, 
sadece kendi başarılarınla besle-
yebilmen senin ne kadar olgun ve 
güçlü bir çocuk olduğunu gösterir. 

Her pazartesi yeni bir öğrenme 
macerasının başlangıcıdır. Bugün 
daha önce hiç duymadığın bir bil-
giyi öğrenmek veya bir kelimenin 
anlamını keşfetmek, zihnindeki o 
dev kütüphaneye paha biçilemez 
bir mücevher eklemek gibidir. 

Grip sonrası dönem-
de bağışıklık sisteminin 
geçici olarak zayıfladı-
ğını ifade eden Çağla-
yan, bu durumun bakteri-
yel enfeksiyonlara zemin 
hazırladığını aktardı. Çağ-
layan, bağışıklığın düş-
mesiyle birlikte vücudun 
enfeksiyonlara karşı daha 
savunmasız hale geldiğini 
belirterek, “Tedavi edil-
meyen akciğer enfeksi-
yonları ciddi komplikas-
yonlara yol açabilir ve 
hastaneye yatış gerekti-
rebilir’’ dedi. AA

BAĞIŞIKLIK 
SİSTEMİ ÇÖKER

YEŞILAY 
sayesinde
kumardan 
kurtuldu
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İSTANBUL Şişli’de 
kağıt toplayan kişi tara-
fından bir kadının baş-
sız cesedinin bulunma-
sıyla ilgili Tanık Ö.S. 
olayın yaşandığı soka-
ğa annesini ziyaret için 
geldiğini, bu sırada 
çöp konteyneri önünde 
valizle bekleyen sakal-
lı 2 kişiyi gördüğünü, bu 
kişilerden birini tekrar 
görmesi halinde teşhis 
edebileceğini söyledi. 

GÜRCİSTAN’A 
FİRAR GİRİŞİMİ

Bu arada ekip-
ler, güvenlik kamerası 
görüntülerini inceledik-
ten sonra inşaat işçi-
si Özbekistan uyruklu 
şüpheliler D.A.U.T. ve 
G.A.K. ile E.K’nin kim-
liğini tespit etti. Şüp-
helilerden D.A.U.T. ve 
G.A.K. Gürcistan’a kaç-
maya çalıştıkları sıra-
da İstanbul Havali-
manı’nda yakalandı. 
Çalışmaların devamında 
E.K. de gözaltına alındı. 
D.A.U.T. polise, Durdo-
na Khakımova ile gönül 
ilişkisi bulunduğunu, 

aralarındaki tartışma 
neticesinde olayı gerçek-
leştirdiğini, daha sonra 
arkadaşı G.A.K’nin yar-
dımıyla cesedi taksiy-
le Şişli’ye getirdikleri-
ni anlattı.  Şüphelilerin 
emniyetteki işlemleri 
sürüyor. Duatepe Mahal-
lesi Kuyulubağ Sokak’ta 
önceki gece kağıt top-
layan kişinin çöp kon-
teynerinde başı olma-
yan ceset olduğunu 
görmesiyle olay yerine 
gelen polislerin incele-
mesi sonrası bir kadına 
ait olan ceset Yenibos-
na’daki Adli Tıp Kuru-
mu morguna götürül-
müştü. Polisin inceleme 
ve araştırmasında, cese-
din Özbekistan uyruklu 
Durdona Khakımova’ya 
(36) ait olduğu belirlen-
mişti. AA

İZMİR’İN Borno-
va ilçesinde 18 Aralık 
2025’te Zafer Mahalle-
si’nde Dilan Geyik’in 
(18) kendini asarak 
intihar ettiğine dair 
ihbar üzerine gittiği 
evde, doğalgaz borusu-
na asılı cesedin duru-
şu ile ipin konumun-
dan şüphelendi. Polis 
Geyik’in erkek arka-
daşı Mustafa Bingöl’ü 
(26) çelişkili beyan-
larda bulunması üze-
rine gözaltına aldı. 
Olay yeri ve çevresin-
deki güvenlik kamera-
sı görüntülerinde şüp-
heli Bingöl’ün olay 
günü Geyik’in evine 
birden fazla kez geldi-
ği, yanında daire kapı-
sını açmak için pet şişe 
getirdiği görüldü.

EL YAZISI ELE VERDİ
Cesedin yanında 

bulunan intihar notun-
daki yazı örnekleri 
Bölge Kriminal Polis 
Laboratuvarı Müdürlü-
ğüne gönderildi. İnce-
lemede, yazıların cina-
yet zanlısı tarafından 

yazıldığı tespit edil-
di. Bingöl’ün  Geyik 
ile kıskançlık nede-
niyle tartışma yaşadığ 
ve genç kızı boğarak 
öldürdüğü ve ardından 
olaya intihar görünümü 
verdiği belirlendi.  Bin-
göl’ün cesedin bulun-
masını sağlamak ama-
cıyla Geyik’in teyzesini 
arayarak kendisine ula-
şamadığını söylediği, 
teyzesinin ise ‘Banyo 
yapıyordur merak 
etme’ dediği, Bingöl’ün 
de ‘Bana bu kadar uzun 
süre dönmemezlik yap-
maz’ şeklinde karşılık 
verdiği öğrenildi. 

Genç kızın muayene-
ye giden teyzesini has-
taneden kendi araba-
sıyla alarak eve götüren 
Bingöl’ün teyzenin eve 
girerek Geyik’in cansız 
bedeniyle karşılaşma-
sını sağladığı, ardından 
polise ihbarda bulun-
duğu belirtildi. 20 Ara-
lık’ta adliyeye sevk edi-
len şüpheli tutuklandı. 
Bingöl’ün 22 Aralık’ta 
cezaevinde intihar ede-
rek yaşamına son ver-
diği öğrenildi. AA

KAHRAMANMARAŞ’TA, 2021 
yılında hastanede bir bebeğe 
şiddet uyguladığı gerekçesiy-
le yargılandığı davada hakkında 
tutuklama kararı verilen hemşi-
re, Afyonkarahisar’ın Dinar ilçe-
sinde polise teslim oldu. Kah-
ramanmaraş 10. Asliye Ceza 
Mahkemesi’nde görülen duruş-
mada, 2021’de henüz 5 gün-
lük D.E.B’ye şiddet uyguladığı 
gerekçesiyle tutuklu yargılanma-
sına karar verilen hemşire Hazel 
D.B, Dinar ilçesinde bir polis 
merkezine gitti. Polise teslim 
olan Hazel D.B’nin emniyetteki 
işlemleri sürüyor.

2021’DE ŞİDDET
Kahramanmaraş Sütçü İmam 

Üniversitesi Sağlık Uygulama 
ve Araştırma Hastanesi Yeni-
doğan Bakım Ünitesi’nde 26 
Mayıs 2021’de tedavi gören 
bir bebeğe şiddet uygulandı-
ğı iddiasıyla adli süreç başlatıl-
mış, Kahramanmaraş Cumhu-
riyet Başsavcılığınca yürütülen 

soruşturmanın ardından hem-
şire Hazel.D.B. hakkında “kas-
ten yaralama” suçundan dava 
açılmıştı. 23 Ocak’ta Kahraman-

maraş 10. Asliye Ceza Mahkeme-
si’nde görülen duruşmada sanı-
ğın tutuklu yargılanmasına karar 
verilmişti. AA

Cipin altında kalan yaya kurtarılamadıCipin altında kalan yaya kurtarılamadı

VİCDANSIZ HEMŞİRE TESLİM OLDUVİCDANSIZ HEMŞİRE TESLİM OLDU

İstanbul’da kağıt İstanbul’da kağıt 
toplayıcıları toplayıcıları 
tarafından cesedi tarafından cesedi 
parçalanmış halde parçalanmış halde 
bulunan ve isminin bulunan ve isminin 
Durdona Khakımova Durdona Khakımova 
olduğu tespit edilen olduğu tespit edilen 
kadını sevgilisinin kadını sevgilisinin 
öldürdüğü anlaşıldıöldürdüğü anlaşıldı

İzmir’de evinde İzmir’de evinde 
asılı halde bulunan asılı halde bulunan 
Dilan Geyik’in erkek Dilan Geyik’in erkek 
arkadaşı Mustafa arkadaşı Mustafa 
Bingöl tarafından Bingöl tarafından 
boğulduğu tespit boğulduğu tespit 
edildi. Zanlının edildi. Zanlının 
cezaevinde intihar cezaevinde intihar 
ettiği öğrenildiettiği öğrenildi

İKİ KADIN DAHAİKİ KADIN DAHA
ERKEK KURBANIERKEK KURBANI

Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de   (Basın: 2386690)

JENERATÖR İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR
İstanbul İl� Tuzla İlçes� M�mar S�nan İlkokuluna Jeneratör Tes�s Ed�lmes� Onarım 
İş� yapım �ş� 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddes�ne göre açık �hale 
usulü �le �hale ed�lecek olup, tekl�fl er sadece elektron�k ortamda EKAP üzer�nden 
alınacaktır.
 İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/118374

1- İdaren�n

1.1. Adı :
İSTANBUL VALİLİĞİ YATIRIM İZLEME VE 
KOORDİNASYON BAŞKANLIĞI YATIRIM 
İZLEME MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adres� :

İstanbul Val�l�ğ� Yatırım İzleme ve 
Koord�nasyon Başkanlığı Hırka-� Şer�f Mah. 
Adnan Menderes (Vatan) Bulvarı No:64 
34091-Fat�h FATİH/İSTANBUL

1.3. Telefon numarası : 02124555000
1.4. İhale dokümanının 
görüleb�leceğ� ve 
�nd�r�leb�leceğ� �nternet sayfası

: https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/

2- İhalen�n
2.1. Tar�h ve Saat� : 05.02.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekl�fl er�n 
açılacağı) adres

:
İstanbul Val�l�ğ� Yatırım İzleme ve Koord�nasyon Başkanlığı 
1 No.lu Toplantı Salonu Hırka-� Şer�f Mah. Adnan Menderes 
(Vatan) Bulvarı No:64 34091-Fat�h/İSTANBUL

3- İhale konusu yapım �ş�n�n

3.1. Adı : İstanbul İl� Tuzla İlçes� M�mar S�nan İlkokuluna 
Jeneratör Tes�s Ed�lmes� Onarım İş�

3.2. N�tel�ğ�, türü ve 
m�ktarı :

1 Adet Onarım İş�
Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı 
�ç�nde bulunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.

3.3. Yapılacağı/tesl�m 
ed�leceğ� yer : İstanbul İl� Tuzla İlçes�

3.4. Süres�/tesl�m tar�h� : Yer tesl�m�nden �t�baren 45 (KırkBeş) takv�m günüdür.

3.5. İşe başlama tar�h� : Sözleşmen�n �mzalandığı tar�hten �t�baren 10 gün 
�ç�nde yer tesl�m� yapılarak �şe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterl�k kr�terler�:
4.1. Katılım ve yeterl�k kr�terler�ne �l�şk�n �stekl�ler tarafından e-tekl�f kapsamında 
sunulması gereken b�lg� ve belgeler �le f�yat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg� ve belgelere 
aşağıda yer ver�lm�şt�r:
4.1.1. Tekl�f mektubu.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olunduğunu gösteren b�lg� ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg� 
ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten �haleye katılma hal�nde vek�le �l�şk�n b�lg� ve belgeler.
4.1.3. Geç�c� tem�nat.
4.1.4. İstekl�n�n �ş ortaklığı olması hal�nde �ş ortaklığı beyannames�.
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması 
gereken kr�terler:
Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.

4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması 
gereken kr�terler:
4.3.1. Son on beş yıl �ç�nde bedel �çeren b�r sözleşme kapsamında taahhüt ed�len 
ve tekl�f ed�len bedel�n % 100 oranından az olmamak üzere �hale konusu �ş veya 
benzer �şlere �l�şk�n �ş deney�m�n� gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel k�ş� tarafından �ş deney�m�n� göstermek üzere kullanılan belgen�n, 
tüzel k�ş�l�ğ�n yarısından fazla h�sses�ne sah�p ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak 
�halelere �l�şk�n sözleşmeler�n yürütülmes� konusunda tems�le ve yönet�me 
yetk�l� olan ortağına a�t olması hal�nde, t�caret ve sanay� odası/t�caret odası 
bünyes�nde bulunan t�caret s�c�l� müdürlükler� veya yem�nl� mal� müşav�r ya da 
serbest muhasebec� mal� müşav�r tarafından �lk �lan tar�h�nden sonra düzenlenen 
ve düzenlend�ğ� tar�hten ger�ye doğru son b�r yıldır kes�nt�s�z olarak bu şartların 
korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgen�n kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındak� �darelere taahhüt ed�lenler dışında yurt 
dışında gerçekleşt�r�len �şlerden elde ed�len �ş deney�m�n�n 13/1/2011 tar�hl� ve 
6102 sayılı Türk T�caret Kanununun 195 �nc� maddes�n�n �k�nc� fıkrası gereğ�nce 
pay çoğunluğuna dayanarak kurulan ş�rketler topluluğu �l�şk�s� �ç�nde kullanılması 
hal�nde bu hukuk� �l�şk�y� ve bu �l�şk�n�n süres�n� tevs�k eden belgeler�n sunulması 
zorunludur.

4.4. Bu �halede benzer �ş olarak kabul ed�lecek �şler ve benzer �şe denk 
sayılacak mühend�sl�k ve m�marlık bölümler�:
4.4.1. Bu �halede benzer �ş olarak kabul ed�lecek �şler:
Yapım İşler�nde Benzer İş Grupları Tebl�ğ�nde yer alan D (IV) grubu �şler 
benzer �ş olarak kabul ed�lecekt�r.
4.4.2. Bu �halede benzer �şe denk sayılacak mühend�sl�k ve m�marlık bölümler�:
Elektr�k Mühend�sl�ğ�
Elektr�k-Elektron�k Mühend�sl�ğ�

5- Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece f�yat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6- İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
7- İhaleye tekl�f verecek olanların, EKAP hesabına g�r�ş yaparak �hale dokümanını 
�nd�rmeler� zorunludur.
8- Tekl�fl er, EKAP üzer�nden tekl�f mektubu �le �haleye katılım belges� ve d�ğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-�mza �le �mzalanarak �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP 
üzer�nden gönder�lecekt�r.
9- İstekl�ler tekl�fl er�n�, anahtar tesl�m� götürü bedel üzer�nden vereceklerd�r. 
İhale sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl�yle anahtar tesl�m� götürü bedel 
sözleşme �mzalanacaktır.
10- Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11- İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12- Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13- Ver�len tekl�fl er�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 90 (Doksan) takv�m 
günüdür.
14- Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15- D�ğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değer�n altında tekl�f sunan �stekl�ler�n tekl�fl er� açıklama �sten�lmeks�z�n 
redded�lecekt�r.

GAZİANTEP’TE Şehit-
kamil ilçesi Boyno 
Mahallesi Lefkoşa Cad-
desi’ndeki bir evde arka-
daş oldukları öğrenilen 
Berat A. ile M.H.K. ara-
sında tartışma çıktı. Tar-
tışmanın kavgaya dönüş-
mesi üzerine M.H.K, 
Berat A’yı bıçakla yara-

ladı. İhbar üzerine böl-
geye polis ve 112 Acil 
Sağlık ekipleri sevk edil-
di. Ağır yaralanan Berat 
A, sağlık ekiplerin-
ce kaldırıldığı hastane-
de müdahaleye rağmen 
kurtarılamadı. Şüpheli 
M.H.K. polis ekiplerince 
gözaltına alındı. AA

ARKADAŞINI ARKADAŞINI 
ÖLDÜRDÜÖLDÜRDÜ

İNTİHAR DEĞİL CİNAYETKESİK BAŞ DEHŞETİ 

UŞAK’TA cipin çarptığı yaya, 
hastanede hayatını kaybetti. İ.Ç. 
(22) yönetimindeki 64 FL 808 
plakalı cip, Bozkuş köyü yakın-
larında kara yolunun kenarın-

dan yürüyen Birol Ertuğrul’a 
(66) çarptı. İhbar üzerine olay 
yerine sağlık, jandarma ve polis 
ekipleri sevk edildi. Kazada ağır 
yaralanan Ertuğrul, ambulansla 

Uşak Eğitim ve Araştırma Has-
tanesi’ne kaldırıldı. Ertuğrul, 
buradaki müdahaleye rağmen 
kurtarılamadı. Sürücü jandarma 
ekiplerince gözaltına alındı. AA



ARTAN hayat 
pahalılığı ve 
düşen alım 
gücü, indi-
rim kampan-

yalarını tüketiciler için bir 
zorunluluk haline getiriyor. 
İstanbul Silivri’de bulunan 
bir AVM’de düzenlenen 
indirim günlerinde yaşanan izdiham, 
mevcut yaşam koşullarının vatan-
daşların davranışlarına yansımasını 
bir kez daha ortaya koydu. İndirim-
li ürün alabilmek için toplanan kala-
balık kontrolden çıktı; kapılar kırıldı, 
içeride tartışmalar yaşandı.

BİRÇOK ÜRÜN ZARAR GÖRDÜ
İndirimli ürünlere ulaşmak iste-

yen binlerce vatandaşın aynı anda 
AVM’ye girmeye çalışmasıyla ortam 
kısa sürede kaosa sürüklendi. Güven-
lik önlemlerinin yetersiz kaldığı olayda, çalı-
şanlar kalabalığı kontrol etmekte zorlandı. 
İzdiham sırasında birçok ürün zarar gördü.

FIRSATTAN ÇOK ZORUNLULUK 
Yaşanan arbede ve sözlü tartışmalar, alışve-

rişin ötesinde toplumsal bir gerilime dönüştü. 
Vatandaşların “indirimli ürün” için bu denli 
risk alması, uzmanlara göre bu yoğun ilgi, 
hane bütçeleri üzerindeki baskının bir yansı-
ması olarak değerlendiriliyor. Temel ihtiyaç-
lara erişimde yaşanan zorluklar ise kampan-
yaları tüketiciler açısından bir fırsattan ziyade 
zorunlu bir tercih haline getiriyor.
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İSTANBUL’UN 73 YÜZÜ: “SAFİSTANBUL” SERGİSİ
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ŞEVKET ARSLAN

VALİ GÜL’DEN VALİ GÜL’DEN “SAFİSTANBUL”“SAFİSTANBUL” 
İBRAHİM SAFİ SERGİSİ’NE ZİYARETİBRAHİM SAFİ SERGİSİ’NE ZİYARET

SENAY 
GÜNCAVAR

FATİH’TEKİ Nusret Çolpan 
Sanat Galerisi, “SafiStan-
bul İbrahim Safi Retrospektif 
Sergisi”ne ev sahipliği yapı-
yor. Fatih Belediye Başka-
nı M. Ergün Turan, İstanbul 
Valisi Davut Gül’ü galeride 
ağırlayarak, sergideki eserle-
ri birlikte inceledi.

Sergi turunda, İstanbul’un farklı 
dönemlerine ışık tutan ve şehrin kültür-
sanat dokusunu gözler önüne seren 73 
eser, Vali Gül ve Başkan Turan’ın dik-
katini çekti. Vali Davut Gül sergiye iliş-
kin, “Buradaki eserler, İstanbul’un tari-
hini ve kent kültürünü görünür kılıyor. 
Kültür-sanat etkinlikleri, şehirle kurdu-
ğumuz bağı güçlendiren en önemli araç-
lardan biri” ifadelerini kullandı.

Başkan Turan ise, “İstanbul’un este-
tiğini ve ruhunu sanat aracılığıyla yeni-
den keşfetmek mümkün. Bu tür çalış-
malar, şehrin kültürel hafızasını canlı 
tutuyor” dedi.

Fatih Belediyesi tarafından organi-
ze edilen sergi, 13 Mart 2026 tarihine 
kadar ziyaretçilerini ağırlamaya devam 
edecek. Sanatseverler, İstanbul tema-
lı 73 farklı eseri Nusret Çolpan Sanat 
Galerisi’nde görebilecek.

İLKE 
DUYAN

ARTAN hayat 
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ŞOK Gazete-
si yazarların-
dan gazeteci 
Sevda Dur-
gun, Altın 
Başarı Ödül-
leri kapsa-
mında “Yılın 
En İyi Kadın 
Köşe Yazarı” 
ödülüne layık 
görüldü.
Gazeteciler-
den televiz-
yonculara, 
sunucular-
dan haberci-
lere uzanan 
geniş katılım-

la gerçekleştirilen ödül töre-
ninde; Lider Haber, TYTürk, 
Flash Haber, Kanal 7, Sözcü 
TV, Halk TV ve TGRT Haber 
başta olmak üzere çok sayı-

da televizyon kana-
lı ve medya kurulu-
şundan gazeteci ve 
sunucu ödüle layık 
görüldü.

Gecede ayrıca 
Habertürk, A Haber 
ve ATV gibi birçok 
ulusal kanal ve medya kuru-
luşundan isimler de ödül 
alanlar arasında yer aldı.

“BU TÜR GECELER 
BÜYÜK BİR MOTİVASYON 

KAYNAĞI”

Ödül töreninde kısa bir 
konuşma yapan Sevda Dur-
gun, gazetecilik mesleğinin 
zor bir dönemden geçtiğine 
dikkat çekerek, bu tür organi-
zasyonların basın emekçile-
ri için önemli bir motivasyon 
kaynağı olduğunu söyledi.

“BU ÖDÜLÜ HEPİMİZ 
ADINA ALIYORUM”

Aldığı ödülün yalnızca birey-
sel bir başarı olarak görülmeme-
si gerektiğini vurgulayan Dur-
gun, konuşmasında şu ifadelere 
yer verdi: “Bu ödülü, Şok Gaze-
tesi’nde birlikte emek verdiğim 
tüm ekip arkadaşlarım adına,
tüm basın emekçileri adına ve 
sesi duyulamayan bütün kadın-
lar adına alıyorum.”

BASIN EMEKÇİLERİNE VE 
KADINLARA VURGU

Durgun, gazeteciliğin yal-
nızca haber aktarmakla sınır-
lı olmadığını, aynı zaman-
da topluma karşı önemli bir 
sorumluluk taşıdığını belirte-
rek; kalemin, özellikle kadın-
ların sesi olmaya devam 
etmesi gerektiğini ifade etti.

SEVDA DURGUN’A ALTIN BAŞARI ÖDÜLÜSEVDA DURGUN’A ALTIN BAŞARI ÖDÜLÜ
Şok Gazetesi Yazarı Durgun, “Yılın En İyi Kadın Köşe Yazarı” seçildi

BİLUN 
GÜREL

SEVDA Durgun, ödül dolayısıyla Hayat 
Kırmızı Dergisi yönetimine ve derginin 
kurucusu Cengizhan Kaya’ya teşek-
kür etti. Altın Başarı Ödülleri’nin 22 
yıldır aralıksız şekilde düzenlenmesi-
nin kolay bir süreç olmadığını vurgu-
layan Durgun, bu istikrarlı organizas-
yonun medya dünyası açısından büyük 
bir değer taşıdığını belirterek, emeği 
geçen herkese şükranlarını sundu.

Teşekkür Mesajı

İNDİRİM GÜNLERİ İNDİRİM GÜNLERİ 
İZDİHAMA SAHNE OLDUİZDİHAMA SAHNE OLDU
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ENERJI VE TABII KAYNAKLAR BAKANI ALPARSLAN BAYRAKTAR:

ENERJI ve Tabii Kay-
naklar Bakanı Alpars-
lan Bayraktar, Libya’nın 
başkenti Trablus’ta 

düzenlenen Libya Enerji ve 
Ekonomi Zirvesi 2026 kap-
samında “Stratejik Ortaklık-
lar: Libya’yı Küresel Bir Enerji 
Lideri Olarak Konumlandır-
mak” başlıklı bakanlar pane-
linde konuştu.

Türkiye’nin enerji politika-
sını paylaşan Bayraktar, önce-
liğin enerji arz güvenliği oldu-
ğunu söyledi.

Bayraktar, Türkiye’nin son 
20 yılda artan enerji talebinin 
gelecek 30 yılda 3 katına çık-
masının beklendiği ifade ede-
rek, “Yapay zeka, veri mer-
kezleri, soğutma ve benzeri 
yüksek talep yaratan unsur-
lar bu artış hesaplarına henüz 
tam olarak dahil edilmiş değil. 
Dolayısıyla büyük ihtimal-
le söz konusu talep üç kattan 
fazla artacak. Bu nedenle artan 
bu talebi mutlaka yönetmemiz 
gerekiyor.” diye konuştu.

Bir diğer konunun ise itha-
lat bağımlılığını azaltmak 
olduğunu aktaran Bayraktar, 
“Doğal gaz, petrol ve kömür 
açısından dünyanın dört bir 
yanından önemli miktarda 
enerji ithal ediyoruz.” ifadesi-
ni kullandı.

Bayraktar, son olarak Türki-
ye’nin “güçlü ve iddialı” iklim 
hedeflerine de dikkati çeke-
rek, Türkiye’nin 2050’lerin 
başında karbon nötr bir ekono-
mi olmayı amaçladığını dile 
getirdi.

Bu kapsamda geliştirilen 
politikaların bu üç temel zor-
luğu birlikte ele almaya odak-
landığını belirten Bayraktar, 
“Bu sebeple bu süreçte yeni-
lenebilir enerji çok önemli bir 
rol oynuyor. Güneş, rüzgar, 
jeotermal ve biyogazda büyük 
bir potansiyele sahibiz. Her yıl 
enerji karmamıza 8-9 gigavat 
yeni güneş ve rüzgar kapasite-
si ekliyoruz. Bunun yanında 
son derece iddialı ve kapsamlı 
bir enerji verimliliği programı-
mız bulunuyor.” dedi.

Türkiye’nin petrol ve doğal 

gaz çalışmalarına ilişkin de 
Bayraktar, şunları kaydetti:

“DÜNYANIN FARKLI 
BÖLGELERİNDE 

DAHA AKTİF OLMAYI 
HEDEFLİYORUZ”

“Ulusal petrol şirketimiz 
halihazırda günlük yaklaşık 
300 bin varil petrol ve gaz üre-
tiyor. Son on yılda yeni bir stra-
teji geliştirerek deniz ve kara 
sahalarımıza odaklandık ve 
bunun ilk sonuçlarını almaya 
başladık. Karadeniz’deki Sakar-
ya Gaz Sahası’ndan şu anda 
günlük yaklaşık 60 bin varil 
petrol eşdeğeri gaz üretiyo-
ruz. Bu yıl ise bir başka dönüm 
noktası olarak üretimi iki katı-
na çıkaracağız, doğal gaz üre-
timi 120 bin varil petrol eşde-
ğerine ulaşacak. 2028’de ise 
mevcut üretimimizi dört katına 
çıkarmayı hedefliyoruz. Bunun 
yanında Gabar Sahası’nda da 
günlük yaklaşık 80 bin varil 
üretimimiz var.” Bayraktar, 
potansiyelin çok daha yüksek 
olduğunu belirterek, “Ulusla-
rarası işbirliğiyle, ki bu neden-
le Libya’dayız, burada bulunan 
meslektaşlarımızla çok güçlü 

ve iddialı hedeflerimiz ve ortak 
çalışmalarımız var. Türkiye, 
yakın zamanda Libya’da hem 
kara hem de deniz sahalarında 
çok daha aktif olacak. Libya’nın 
yanı sıra Chevron, ExxonMo-
bil ve bazı uluslararası petrol 
şirketleriyle de iyi bir anlayış 
geliştirdik. Önümüzdeki yıllar 
ve on yıllar boyunca dünyanın 
farklı bölgelerinde daha aktif 
olmayı hedefliyoruz.”

Bayraktar, “Amacımız, 2028 
yılına kadar ulusal petrol şir-
ketimizi günlük yarım mil-
yon varil petrol ve gaz üreten 
bir seviyeye taşımak. Bir sonra-
ki hedefimiz ise 1 milyon varil 
petrol ve gaz üretmek. Bunun 
için yetkin şirketlerle ortak-
lık ve işbirliğini genişletmemiz 
gerekiyor.” bilgisini paylaştı.

Bayraktar, mevcut arz port-
föyünü de çeşitlendirmek için 
çalıştıklarını ifade ederek, “Bu 
nedenle Türkiye, ağırlıklı olarak 
ABD’li ihracatçılar ve tedarik-
çilerle uzun vadeli enerji anlaş-
maları imzalıyor. Çeşitlilik, 
uzun vadeli ve sürdürülebilir 
enerji kalkınmasının anahtarı-
dır.” değerlendirmesinde bulun-
du. AA

ULUSLARARASI 
IŞBIRLIĞI

BELIRSIZLIKLERIN ÇARESI

Bayraktar, küresel belirsizlikler ve jeopolitik 
gerilimlerin enerji politikalarını etkilediğini, 
bu sürecin siyasi irade, kararlılık ve güçlü 
uluslararası işbirliğiyle yönetilebileceğini söyledi.

TICARET Bakanı Ömer 
Bolat, Türkiye’nin İspan-
ya’ya ihracatının ilk kez 10 
milyar doların üzerine çık-
masının, ülkenin güçlü ve 
istikrarlı ekonomik yürüyü-
şünün somut bir göstergesi 
olduğunu bildirdi.

Bakan Bolat NSosyal 
hesabından, Türkiye’nin 
İspanya’ya yıllık ihracatı-
nın ilk defa 10 milyar dola-
rın üzerine çıkmasına ilişkin 
haberini paylaşarak, iki ülke 
ticari ilişkilerine yönelik 
değerlendirmede bulundu.

Sanayiden otomotive 
ihracatın her alanında gücü-
nü artıran güçlü Türkiye’nin 

küresel ticarette söz sahibi 
olmayı sürdürdüğüne işaret 
eden Bolat, şunları kaydet-
ti: “Türkiye’nin İspanya’ya 
ihracatının ilk kez 10 mil-
yar doların üzerine çıkması, 
güçlü ve istikrarlı ekonomik 
yürüyüşümüzün somut bir 
göstergesidir. Cumhurbaş-
kanımız Sayın Recep Tay-
yip Erdoğan’ın ortaya koy-
duğu vizyon doğrultusunda 
Türkiye Yüzyılı’nı ‘ticaretin 
yüzyılı’ yapma kararlılığıyla 
hedeflerimize emin adımlar-
la ilerliyor, belirlenen hedef-
leri birer birer yakalamakla 
kalmayıp, aşmanın gururu-
nu yaşıyoruz.” AA

HAZINE ve Maliye Bakanı 
Şimşek, kredi derecelendir-
me kuruluşu Fitch’in Tür-
kiye’nin kredi notu görünü-
münü pozitife çevirmesine 
ilişkin, NSosyal hesabından 
paylaşımda bulundu.

Ekonomiye ilişkin üç 
olumlu gelişme yaşandığı-
na işaret eden Şimşek, şun-
ları kaydetti: “Kredi dere-
celendirme kuruluşu Fitch, 
ülkemizin kredi notu görü-
nümünü pozitife çevirdi. 
Bu gelişme, önümüzdeki 
dönemde not artışı olabile-

ceğine işaret ediyor. Önem-
li bir koşullu yükümlülük 
olan kur korumalı mevdua-
tın döviz ve altın tüm vade-
lerinin sona ermesiyle, bu 
uygulamaya ilişkin düzenle-
meler yürürlükten kaldırıl-
dı. Ayrıca kısa vadeli yaban-
cı kaynak girişini sınırlamak 
amacıyla zorunlu karşılık 
oranları artırıldı. Programı-
mızla ekonomimizin kırıl-
ganlıklarını azaltmaya ve 
makro finansal istikrarı güç-
lendirmeye devam ediyo-
ruz.” AA

LASTIK Sanayicileri ve 
İthalatçıları Derneği (LASİD) 
Genel Sekreteri Erdal Kurt, 
soğuk havanın lastiklerdeki 
hava basıncını önemli ölçü-
de etkilediğine dikkati çekti.

LASİD’den yapılan açık-
lamada görüşlerine yer veri-
len Erdal Kurt, kış aylarında 
hava basıncı ölçüm ve kont-
rollerinin daha sık yapıl-
ması gerektiğini belirterek, 
lastikteki hava basıncının 
güvenli sürüşteki önemini 
vurguladı.

Kurt, kış koşullarında 
bazı sürücülerin lastiklerine 
gerekli hava basıncını sağ-
lamadan trafiğe çıkabildiği-
ni ifade ederek, “Bazı sürü-
cüler arasında karlı yollarda 
lastiklerin daha az şişiril-
mesi gerektiği yönünde olu-
şan yanlış bir algı var. Oysa 
lastikteki basınç hava sıcak-

lığının düşmesine para-
lel olarak azalır. Bu neden-
le soğukta, özellikle karlı ve 
buzlu yollarda hava basın-
cını kesinlikle düşürmemek 
gerekir.” açıklamasını yaptı.

Düşük hava basıncı-
nın yol tutuşunu ve aracın 
hakimiyetini azalttığını ve 
güvenli sürüşü riske attı-
ğını belirten Kurt, “Doğru 
hava basıncı, güvenli sürüş 
için en önemli unsurlardan 
biridir. Lastikleriniz doğru 
hava basıncında olduğun-
da aracınızın kontrolünü 
kaybetme, virajda savrul-
ma ve suda kızaklama risk-
leri azalır. Aynı zamanda, 
doğru basınç lastiklerinizin 
vaktinden önce aşınmasını 
ve iç yapısında geri dönüşü 
olmayan hasarın oluşması-
nı engeller.” ifadelerini kul-
landı. AA

Soğuk hava lastiklerdeki 
hava basıncını etkiliyor

TÜRKSAT Kablo abone sayısında
üçüncülüğe yükseldi
TÜRKSAT Kablo, Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim 
Kurumu (BTK) raporu-
na göre, internet servis 
sağlayıcıları pazarında 
abone sayısıyla Türki-
ye’nin en büyük üçüncü 
işletmecisi, sabit tele-
fon hizmeti (STH) taşı-
yıcı seçiminde en büyük 
ikinci kuruluşu oldu.
ŞIRKETTEN yapılan açıklamaya göre, 
BTK tarafından yayımlanan 2025 yılı 
üçüncü çeyrek verileri, TÜRKSAT’ın 
sadece internette değil, yayıncılık ve 
sabit telefon hizmetlerinde de gücünü 
tescilledi. TÜRKSAT Kablo, internet ser-
vis sağlayıcıları pazarında payını yüzde 
7,19’a çıkararak Türkiye’nin en büyük 
üçüncü işletmecisi olarak belirlendi. Şir-
ket, bu pazardaki abone sayısında büyü-
me grafiğini yukarı taşımayı sürdürdü.

ABONE SAYISINDA 1 MİLYON 800 
BİN BARAJI GEÇİLDİ

BTK raporunda yer alan STH verile-
rine göre TÜRKSAT, taşıyıcı seçimi ve 
ön seçimi kategorilerinde stratejik başarı 
elde etti. Şirket, 44 bin taşıyıcı ön seçi-
mi ve 9 bin arama bazlı taşıyıcı seçimi 

kullanıcısının bulunduğu pazarda ikinci 
sırada yer aldı.

TÜRKSAT, kablolu yayın hizmeti 
sunmak üzere yetkilendirilen 13 işletme-
ci arasında konumunu güçlendirdi. Veri-
lere göre, toplam kablo TV abone sayısı 
1 milyon 535 bin 742 olarak kaydedilir-
ken, KabloTV markasıyla sunulan sayı-
sal yayın abone sayısı 1 milyon 238 bin 
189 oldu. Kabloses hizmetinden yararla-
nan abone sayısı da 223 bini aştı.

TÜRKSAT Kablo, BTK’nin geçen yıla 
ilişkin üçüncü çeyrek verilerinin açık-
lanmasıyla önemli bir barajı daha aştı. 
Şirketin 2024 sonunda 1 milyon 723 bin 
olan toplam abone sayısı, Kasım 2025 
itibarıyla 1 milyon 800 bini geçti. Sade-
ce 11 ay içerisinde net 77 bin yeni hane, 
TÜRKSAT ailesine katıldı. AA

SURIYE’NIN, terör örgütü YPG’den 
kurtarılan bölgelerde petrol çıkarmaya 
başladığı belirtildi. Suriye haber ajan-
sı SANA’ya göre, Suriye Petrol Şirke-
ti Kurumsal İletişim Müdürü Safvan 
Şeyh Ahmed, yeni kurtarılan bölgeler-
de teknik ekiplerin petrol çıkarmaya 
başladığını belirtti. Çıkarılan petrolün 
Humus ve Banyas rafinerilerine sevki-
yatının yapıldığını ifade eden Ahmed, 
petrol kuyularının kurtarıldığı zaman-
ki çalışma durumuna getirilmesinin 
hedeflendiğini vurguladı. Haberde, 
gelecek 4 ay içinde günlük petrol üre-
timinin 100 bin varil olmasının bek-
lendiği kaydedildi. Gelişmeler, Suriye 
ordusunun ülkenin kuzeydoğusun-
daki Rakka ve Deyrizor kentlerinde 
yer alan petrol sahalarının YPG terör 
örgütünün elinden alınarak Suriye 
Petrol Şirketi’ne devredilmesinin aka-
binde başladı. AA

Suriye’de terör 
örgütü YPG’den alınan 
bölgelerde petrol 
çıkarılmaya başlandı

Dünya genelinde çok 
sayıda jeopolitik geri-
lim ve belirsizlik bulun-
duğunu, bu tür gelişme-
lerin enerjiyi doğrudan 
etkilediğini kaydeden 
Bayraktar, “Ancak tüm 
bu karmaşa içinde kendi 
yolumuzu bulmaya çalı-
şıyoruz. Ben buna ‘Türk 
yolu’ diyorum.” ifadesini 
kullandı.

Bayraktar, “Önümüz-
deki yıllar ve on yıllar 
boyunca karşılaşaca-
ğımız bu belirsizlikleri 
yönetebilmek için siya-
si irade ve kararlılık kilit 
öneme sahip. Bunun 
hemen ardından ise 
bugün burada Libya’da 
gördüğümüz gibi, güçlü 
uluslararası işbirli-
ği geliyor. Karşı karşıya 
olduğumuz tüm bu zor-
lukların üstesinden gel-
menin anahtarı, güçlü 
ve samimi uluslararası 
ortaklıklardır.” değer-
lendirmesinde bulun-
du. AA

Karmaşa içinde 
kendi yolumuzu 
bulmaya çalışıyoruz

ENERJI ve Tabii Kaynaklar 
Bakanı Alparslan Bayraktar, 
Libya Başbakanı Abdulha-
mid Dibeybe ile Trablus’ta 
enerji alanında işbirliğini 
ele aldı. Görüşmede, hid-
rokarbon arama, üretim ve 
ticareti başta olmak üzere 

iki ülke arasında enerji ala-
nındaki işbirliği ele alındı.

Görüşmede ayrıca, Tür-
kiye–Libya enerji ortaklığı-
nı karşılıklı güvene dayalı, 
sürdürülebilir ve uzun vade-
li bir perspektifle daha ileri 
aşamaya taşıyacak somut 

projeler üzerinde duruldu.
Libya Enerji ve Ekonomi 

Zirvesi’nde konuşma yapa-
cak olan Bakan Bayraktar, 
Libyalı yetkililer ve ulusla-
rarası enerji şirketleri tem-
silcileri ile ikili görüşme 
gerçekleştirecek. AA

Bayraktar, Libya Başbakanı Dibeybe ile enerjiyi konuştu

Bakan 
Bolat: 
Güçlü ve 
istikrarlı 
ekonomik 
yürüyüş 
sürüyor

Bakan 
Şimşek: 
Fitch’in 
kredi notu 
görünümünü 
pozitife 
çevirmesi 
olumlu
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TERÖRISTLER YER ALTINDA
TÜNELDEN ŞEHIR KURMUŞ

Suriye ordusu tarafından Fırat’ın doğu-
suna çekilmeye zorlanan YPG’nin terk et-
tiği beldelerin altında internet, sabit hat 
telefonu ve elektrik şebekesine rastlandı

İTALYA Başbakanı Gior-
gia Meloni, ABD Başkanı 
Donald Trump’ın “NATO 
müttefiklerinin Afganis-
tan’da cephe hattında yer 
almadığı” yönündeki açık-
lamalarını şaşkınlıkla kar-
şıladıklarını ve bunların 
kabul edilebilir olmadığı-
nı belirtti. Meloni, 11 Eylül 
2001’deki terör saldırıları-
nın ardından NATO’nun 
tarihinde ilk ve tek ola-
rak 5. maddeyi yürürlüğe 
koyup, ABD’ye “olağanüs-
tü” bir dayanışma eylemi 
gösterdiğini belirterek, İtal-
ya’nın da bu çağrı kapsa-
mında binlerce askerini bu 
ülkede konuşlandırdığını 
ve Batı Bölge Komutanlığı-
nın bütün sorumluluğunu 
üstlendiğini hatırlattı. AA

İtalya ile ABD 
arasında NATO 
polemiği başladı

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2387800)

İSTANBUL BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI 
İŞLETMELER ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ 

YEDEK PARÇA SATIN ALINACAKTIR
2026 Yılı Restoran Otomasyon Hizmetleri Servis Bakımı ve Yedek Parça Alımı 
mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale 
usulü ile ihale edilecektir. 
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2025/2491838

1- İdarenin

1.1. Adı : İSTANBUL BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE 
BAŞKANLIĞI İŞLETMELER ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi :
İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı 
Akşemsettin Mah. Akşemsettin Bulvarı No:138 
34070 Alibeyköy Eyüpsultan/İSTANBUL

1.3. Telefon numarası : 212 600 95 00
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası 

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 17.02.2026 - 10:00

2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) 
adres 

:

İstanbul Büyükşehir Belediyesi Hizmet Binası 
İhale İşleri Şube Müdürlüğü, İhale Salonu 
Osmaniye Mah. Çobançeşme Koşuyolu Bulvarı 
No:5 Kat:4 Bakırköy/İstanbul

3- İhale konusu mal alımının

3.1. Adı : 2026 Yılı Restoran Otomasyon Hizmetleri Servis Bakımı 
ve Yedek Parça Alımı

3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı :

30 Kalem - 2026 Yılı Restoran Otomasyon Hizmetleri 
Servis Bakımı ve Yedek Parça Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/
teslim edileceği yer :

Teslim noktaları teknik şartnamede belirtilmiştir. İdare, 
yıl içinde listede yer alanlar haricinde de mal ve hizmet 
alım noktalarını yükleniciye bildirme hakkına sahiptir. 

3.4. Süresi/teslim 
tarihi :

Sözleşmenin imzalanmasını müteakip, 10.2.1 
maddesinde belirtilen süre içinde Yüklenici 
tarafından işe başlanacak ve iş, 31.12.2026 sonunda 
tamamlanacaktır. Yüklenici, İdare tarafından 
belirlenecek günlük ve/veya haftalık ihtiyaçlar 
doğrultusunda, talep edilen miktardaki malı, talep 
edilen tarihlerde peyderpey, sözleşmede belirtilen 
teslim noktalarına teslim edecektir. Teslimatlar, 
mesai saatleri içerisinde ve sipariş edilen miktarlarda 
yapılacaktır. Teslimata ilişkin her türlü nakliye, taşıma 
ve işçilik gideri yükleniciye ait olacaktır.

3.5. İşe başlama 
tarihi : Sözleşmenin İmzalandığı günü takip eden gün işe 

başlama tarihidir.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi 
ve belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin 
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur. 
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat 
şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat 
sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim 
günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

SURIYE’DE Rakka’nın 
kuzeyinde yer alan 
Ayn İsa beldesinde 
terör örgütü YPG’nin 

sivil yerleşim yerlerinde 
açtığı tüneller görüntülen-
di. Ayn İsa’da terör örgütü 
YPG’nin sivil yerleşim yerle-
rinde açtığı onlarca tünelde 
yaptırdığı askeri hastane ve 

farklı yerleşim alanlarını 
video kaydına alındı.

11 KAPI AÇMIŞLAR
Örgütün, bir evin 

avlusunda açtığı 
tünellerden 11 fark-
lı noktaya çıkış yapı-
labildiği görülürken, 
terör örgütü üyele-
rinin birbiriyle ileti-

şim kurmak için sabit 
hat telefonu kullandı-

ğı ortaya çıktı. Yaptırı-
lan tünellerin yaklaşık 1 

metre genişliğinde olduğu ve 
bu tünellerin yüksekliğinin 
ise yaklaşık 2 metre oldu-

ğu anlaşılıyor. Bu tüneller-
de internet, sabit hat telefo-
nu ve elektrik ihtiyaçları için 
kabloların kullanıldığı görül-
dü. Terör örgütü YPG men-
suplarının bazı tünellerde 
ise motosikletle hareket ede-
bilecek alanlar oluşturduk-
ları da gözlemlendi. Ayrıca 
bir sivil yerleşiminde havan 
mermilerinin yer aldığı silah 
deposunu da görüntülendi.

SİLAH DEPOSU VAR
Terör örgütü YPG’lile-

rin kardeşinin evinden tünel 
açtığı Enver Nezzal, yaptı-
ğı açıklamada, “Lübnan’day-
dım. Oradan dönünce gelip 
baktım evden tünel açmışlar. 
Şu an bulunduğumuz odayı 
da silah deposu yapmışlar-
dı. Yetkililerden evi oturma-
mız için hazırlamalarını isti-
yoruz. Kardeşim (ev sahibi) 
halen göç ettiği Lübnan’da 
yaşıyor.” ifadelerini kullan-
dı. AA

Suriye Savunma Bakanlığı yetkilisi 
Rağed ed-Deheş, tünellerdeki ağ şebe-
kesini anlatarak, YPG teröristlerinin yer 

yüzündeki hareketlerinin az olduğunu söy-
ledi. YPG’lilerin daha çok yer altındaki tünel-

leri kullandığını ifade eden Deheş, bu tüneller-
den Ayn İsa’dan diğer birçok bölgeye yönelik 

hareket noktaları olduğunu belirtti. “Ayn İsa’da, 
kentteki tüm karargahlarına geçişleri olan 
tam ve entegre bir tünel ağı bulunuyordu.” 
diyen Deheş, Ayn İsa’daki tünellerin yakla-

şık yüzde 70’inin taramasını yaptıklarını 
kaydetti. Deheş, söz konusu tünellerin 

kapatılması ya da lağvedilmesi için 
yetkili makamlardan talimat 

beklediklerini sözlerine 
ekledi. AA

Gün yüzü 
görmüyorlardı

İSRAIL’IN Kanal 12 
televizyonunun ismi-
ni paylaşmayan iki 
kaynağa dayandırdı-
ğı haberine göre, Beyaz 
Saray, Davos’taki imza 
törenine İsrail Cum-
hurbaşkanı Herzog’un 
da iştirak etmesi tale-
binde bulundu. ABD, 
Davos’ta 22 Ocak’ta 
düzenlenen töreni ve 
Barış Kurulu’nun tesis 
edilmesini, Gazze pla-
nının ikinci aşamasının uygulan-
ması açısından çok önemli gör-
mesinden dolayı her iki tarafın da 
desteğini aldığını göstermek için, 
törene İsrailli bir yetkilinin de 
katılmasını istedi.

TUTUKLANMA KORKUSU
Netanyahu’nun Uluslararası 

Adalet Divanının hakkında çıkar-
dığı tutuklama kararından dolayı 
Dünya Ekonomik Forumu’na katı-
lamaması nedeniyle Beyaz Saray, 

İsrail Başbakanlık Ofisi’yle iletişi-
me geçerek Davos’taki Herzog’un 
törene katılması ve imza atmasını 
talep etti. Söz konusu görüşmeler 
sırasında Beyaz Saray yetkilileri 
ile İsrail Başbakanlık Ofisi yetki-
lileri arasında tansiyon yükseldi, 
Netanyahu davetiyenin Herzog’a 
değil, kendisine gönderildiğini öne 
sürerek talebi reddetti. 

İsrail’in törende temsil edilme-
mesi, planı tam anlamıyla destek-
lemediği düşüncesinin ortaya çık-
masına neden oldu. AA

İsrail’de Barış 
Planı çatlağı

İsrail Başbakanı Binyamin Netanyahu’nun, Beyaz Saray tarafından 
gelen Gazze için Barış Kurulu Şartı imza törenine İsrail Cumhur-
başkanı Isaac Herzog’un katılması talebini reddettiği iddia edildi.

Netanyahu-Herzog

Meloni-Trump

Bir yargısız infaz daha
ABD’de göçmenlere yönelik operasyonları protesto eden 
göstericilerden biri daha polis tarafından öldürüldü
ABD’NIN Minnesota eyale-
tindeki Minneapolis kentin-
de protestolar sırasında Göç-
menlik ve Gümrük Muhafaza 
(ICE) ekiplerince gözaltına 
alınmaya çalışılırken vuru-
lan kişinin kimliği belirlendi. 
Amerikan Devlet Çalışanları 
Federasyonu (AFGE), Minne-
apolis’te ICE polisi tarafından 

vurularak öldürülen kişinin 
kendi üyelerinden Alex Jef-
frey Pretti olduğunu açıkla-
dı. AFGE’nin sosyal medya 
platformundan yapılan yazı-
lı açıklamada, “Bir sendika 
üyemiz bugün hayatını kay-
betti ve bu başlı başına yıkı-
cı” ifadeleri kullanıldı.

POLİSİ EZME TEŞEBBÜSÜ
Minneapolis’te ICE görev-

lileri, 7 Ocak’ta da göçmenle-
re yönelik operasyonları sıra-
sında 37 yaşındaki Amerikalı 
Renee Nicole Macklin Good 
adlı ABD vatandaşı kadını 
aracında silahla öldürmüş-
tü. İç Güvenlik Bakanı Kris-
ti Noem, söz konusu kişinin 
ICE memurlarını “ezmeye 
çalıştığını ve aracıyla onlara 
çarptığını” öne sürmüştü. AA

ABD’nin Min-
nesota eya-
letine bağlı 
Minneapo-
lis kentinde 

federal ajan-
ların bir şüp-
heliyi gözal-
tına almaya 

çalıştığı sıra-
da bir pro-
testocunun 
vurulması 

üzerine pro-
testo göste-
rileri devam 
ediyor. Gös-

tericiler fede-
ral ajanların 
ayrılması-

nın ardından 
olayın ger-
çekleştiği 

bölgeye gele-
rek çevreyi 
barikatlarla 
kapattı. AA
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ULUDAĞ Otomotiv Endüstrisi İhracat-
çıları Birliği Yönetim Kurulu Başkanı 
Baran Çelik, 2025’te 41,5 milyar dolar 
ihracata ulaşarak rekor kıran otomotiv 
sektörünün bu yılki hedefini 43 milyar 
dolar olarak belirlediklerini bildirdi.

Aynı zamanda Uludağ İhracatçı Bir-
likleri Başkanı olan Çelik, AA muhabiri-
ne, otomotiv sektörü olarak 2025 yılının 
tüm ekonomik belirsizliklere, talep dal-
galanmalarına, maliyet baskılarına rağ-
men iyi geçtiğini söyledi.

Geçen yıl 41,5 milyar dolar ihracat 
gerçekleştirdiklerini anımsatan Çelik, 
2025 yılı ihracat hedefini temkinli 
olmak adına 39 milyar dolar olarak belir-
lediklerini, daha sonra 40 milyar dolara 
çıkardıklarını belirtti.

Otomotiv sektörünün birçok sek-
tör grubunun yıllık ihracatından fazla 
aylık dış satım yaptığını anlatan Çelik, 
şöyle devam etti: “2025 yılı başarılı bir 
yıl olarak tamamlandı. Başarılı öğren-
cinin başarılı olması sürekli beklenir. 
Biz de aslında Türkiye ihracatında başa-
rılı bir öğrenci gibiyiz. Son 20 yılın 
19’unda şampiyonuz. 2025 yılıyla bera-
ber 19’uncu ihracat liderliğine ulaştık. 
2026’nın da ihracatta liderliği koruya-
cağımız bir yıl olacağını beklemekteyiz. 
41,5 milyar doların üzerinde yine tem-
kinli bir bakış açısıyla 43 milyar dolar-
lık bir hedef belirlendi. İhracattaki 2026 
hedefi olan 43 milyar dolar 2025’e göre 
yüzde 4 gibi daha temkinli bir ihracat 
büyümesine işaret ediyor.” AA

TÜRKIYE ile İspanya arasındaki ilişkile-
rin iyileşmeye devam etmesi geçen sene 
iki ülke arasındaki ticarete de olumlu 
yansıdı. Ticaret Bakanlığının 2025 yılı 
için ihracatta hedef ülke olarak belirledi-
ği 55 ülke arasında İspanya da yer almış-
tı. Geçen yıl Avrupa ekonomisindeki 
kırılganlıklara karşın İspanya’nın özel-
likle sanayi ürünlerine talebinin gücünü 
koruduğu görüldü.

Kilit sektörlerde devam eden işbirliği 
ve iki ülke arasındaki ekonomik bağların 
derinleştirilmesine yönelik ortak kararlı-
lık Türkiye-İspanya arasındaki ticaretin 
ivme kazanmasını sağlıyor.

Devam eden iş heyetleri, lojistik iyi-
leştirmeler ve ihracat portföylerinin 
çeşitlendirilmesi de karşılıklı ticareti 
destekliyor.

İspanya, Avrupa Birliği pazarında 
Türkiye için stratejik ortak olmayı sür-
dürüyor ve bu ülkeye yapılan dış satı-
mın bu yıl da yükselmesi öngörülüyor.

Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) 
verilerine göre, Türkiye’nin İspanya’ya 
yıllık ihracatı geçen sene ilk defa 10 mil-
yar doların üzerine çıktı. AA

KIRKLARELI’NDE sağanak ve kar yağış-
larının ardından su seviyesi yükselen 
İğneada Longoz Ormanları’ndaki Mert 
Gölü, yeniden denizle birleşti.

Son yağışlarla birlikte longoz ormanla-
rı içerisindeki derelerde su seviyesi arttı. 
Mert Gölü’ne akan dereler, gölün doluluk 
oranının yükselmesine neden oldu. Yaz 
aylarında yaşanan aşırı kuraklık nede-
niyle su seviyesi düşen Mert Gölü’nde, 
denizle göl arasındaki bağlantı kesilmiş-
ti. Su seviyesinin artmasıyla birlikte Mert 
Gölü’nün yeniden denizle buluşması, böl-
gede bulunanların ilgisini çekti.

İçerisinde 5 gölün yanı sıra endemik 
bitkiler, deniz ve tatlı su balıkları, kuşlar 
ve sürüngenler barındıran İğneada Lon-
goz Ormanları, doğal güzelliğiyle ziya-
retçilere farklı bir atmosfer sunuyor. AA

Otomotiv sektörü 
2026’da iddialı

Türkiye’nin İspanya 
ilişkilerinde milat

Kırklareli’nde Mert Gölü 
yeniden denizle birleşti

Türkiye’nin ihracatının 2028 hedefi: 

308,5 MiLYAR DOLAR
Küresel ölçekte ticaret politikalarında Türkiye ekonomisinin, dünya ihracatından aldığı payın 
artmaya devam etmesi ve ihracatın 2028 sonunda 308,5 milyar dolara yükselmesi bekleniyor.

T ICARET Bakanlığı’ndan yapı-
lan açıklamada, Elektronik 
Ticareti Güçlendirme Proje-
si’nin ilgili paydaşlarla bir-

likte yürütüleceği bildirildi.
Projede yer alacak illerin, Bakan-

lık tarafından geliştirilen e-ticaret 
uyum endeksi esas alınarak belir-
lendiğine işaret edilen açıklama-
da, “Bu kapsamda, illerin e-tica-
ret hacmi, işletmelerin e-ticarete 
entegrasyon düzeyi ve e-ticaret faa-
liyetlerinin il ekonomisine katkı-
sı gibi göstergeler bütüncül bir yak-
laşımla değerlendirilmiş, gelişime 
ihtiyaç duyduğu tespit edilen 30 il 
proje kapsamına dahil edilmiştir.” 
ifadesi kullanıldı.

Açıklamada, projenin, 12. Kalkın-
ma Planı ile Cumhurbaşkanlığı yıl-
lık programlarında yer alan “e-tica-
rette güvenin artırılması, bölgesel 
gelişmişlik farklarının azaltılması 
ve e-ticaret hacminin ülke genelinde 
dengeli şekilde artırılması” hedefle-
rine uyumlu olarak hayata geçirildi-
ği aktarıldı.

Eğitim programlarının düzenlen-
mesi için 10 veya 12 merkez kent 
belirleneceği, 30 ildeki katılımcı-
ların bu merkezlerde bir araya 
getirileceği belirtilen açıkla-
mada, böylece etkile-
şimi yüksek, verimli ve 
sürdürülebilir bir eği-
tim modelinin uygula-
nacağı bildirildi. AA

ESNAF VE KOBİ’LERE 
E-TİCARET 
EĞİTİMİ

Ticaret Bakanlığı öncülüğünde esnaf ve KOBİ’lere yö-
nelik yürütülecek Elektronik Ticareti Güçlendirme Pro-
jesi’yle, Türkiye’nin e-ticaret potansiyelinin artırılması 

ve girişimci ekosisteminin güçlendirilmesi hedefleniyor

Projeyle, kadın ve genç giri-
şimciler başta olmak üzere 
mevcut işletmelerin e-ticaret 
yoluyla ölçeklenebilir ve sürdü-
rülebilir biçimde büyümelerinin 
desteklenmesinin amaçlandı-
ğı belirtilen açıklamada, ayrı-
ca yerel üreticilerin markalaş-
ma, dijital görünürlük ve lojistik 
kapasite kazanımı yoluyla ulusal 

ve küresel pazarlara erişim-
lerinin artırılmasının hedef-
lendiği bildirildi.

Açıklamada, 
Elektro-

nik Ticareti Güçlendirme Pro-
jesi’yle, Türkiye’nin e-tica-
ret potansiyelinin artırılması ve 
girişimci ekosisteminin güçlen-
dirilmesinin hedeflendiği akta-
rılarak, şunlar kaydedildi: “Bu 
süreçte, bölgesel farklılıkla-
rın azaltılması, dijital ticaret-
te fırsat eşitliğinin artırılması 
ve yerel değerlerin katma değe-

ri yüksek ürünlere dönüştürül-
mesi de projenin temel önce-
likleri arasında yer almaktadır. 
Ticaret Bakanımız Ömer Bolat’ın 
da çeşitli vesilelerle ifade ettiği 
üzere, ülkemizin her bölgesin-
deki satıcılarımızın dijital ticaret 
ekosistemine daha güçlü şekil-
de dahil olmalarını sağlamak, 
Bakanlığımızın öncelikli hedef-

leri arasında yer almaktadır. 
Proje, bu vizyon doğrultu-

sunda atılan somut ve kap-
sayıcı adımlardan biri ola-

caktır.” AA

Küresel pazarlara erişimlerinin artırılması hedefleniyor

Elektronik ticaret yapmak isteyenlere yol gösterecek
Açıklamada, proje kapsamında 

2026 yılı içinde gerçekleştirile-
cek eğitimlerin, e-ticarete başla-
mak isteyen girişimciler ve işlet-
meler için yol gösterici bir rehber 
niteliği taşımasının hedeflediği-
ne dikkat çekilerek, şu değerlen-
dirmede bulunuldu: “Eğitimlerde, 

sektörün önde gelen temsilcile-
rinin saha tecrübelerine dayalı 
uygulama örnekleri ile Bakanlığı-
mız çalışanlarının mevzuat, kamu 
destekleri ve düzenleyici çerçe-
veye ilişkin bilgilendirici sunum-
ları bir araya getirilerek katı-
lımcılara bütüncül bir perspektif 

sunulacaktır. Bu kapsamda, e-ti-
carete yeni adım atmayı plan-
layan esnaf ve KOBİ’lerin hangi 
aşamalardan geçmeleri gerek-
tiği, hangi araç ve altyapılardan 
faydalanabilecekleri, karşılaşa-
bilecekleri riskler ve bu risklere 
karşı alınabilecek tedbirler hak-

kında doğrudan ve pratik bilgiye 
erişmeleri sağlanacaktır. Eğitim-
lerin, teorik bilginin ötesine geçe-
rek doğru iş modeli kurulması, 
sürdürülebilir büyüme ve güven-
li dijital ticaret anlayışının yerleş-
mesine katkı sağlaması amaçlan-
maktadır.” AA

KÜRESEL ölçekte ticaret politika-
larında artan belirsizliklere karşın 
ihracat odaklı politikaların sürdü-
rülmesi, pazar çeşitlendirme strate-
jileri ve rekabet gücünü artırmaya 
yönelik adımlarla Türkiye ekono-
misinin dünya ihracatından aldı-
ğı payın artmaya devam etmesi ve 
ihracatın 2028 sonunda 308,5 mil-
yar dolara yükselmesi öngörülüyor.

2026-2028 dönemini kapsayan 
Katılım Öncesi Ekonomik Reform 
Programı’ndan yaptığı derlemeye 
göre, küresel ölçekte ticaret politi-
kalarındaki artan belirsizlikler, özel-
likle son bir yıl içerisinde etkisini 
hissettirmeye başlayan tarife geri-
limleri ve korumacı eğilimler, 2026 
yılında küresel ticaret üzerinde bas-
kılayıcı unsurlar olarak öne çıkıyor.

Bu durum, önümüzdeki dönem-
de hem küresel ekonomik görünüm 
hem de dünya ticaret hacminin gös-
tereceği performans üzerinde aşağı 
yönlü baskılar oluşturuyor.

Buna rağmen, ihracat odaklı poli-
tikaların sürdürülmesi, pazar çeşit-
lendirme stratejileri ve rekabet 
gücünü artırmaya yönelik adım-
larla Türkiye ekonomisinin dünya 

ihracatından aldığı payın artmaya 
devam etmesi ve ihracatın program 
dönemi sonunda 308,5 milyar dola-
ra yükselmesi öngörülüyor.

Küresel ekonomik dalgalanmala-
ra ve artan jeopolitik belirsizliklere 
rağmen hizmetler dengesinin önem-
li bir kalemi olan turizm sektörü 
güçlenmeye devam ediyor.

Bununla birlikte, Türkiye’nin bu 
alandaki potansiyelini daha etkin 

kullanması için yeni küresel eğilim-
ler yakından takip edilecek, sağlık, 
spor ve kültür turizmi alanlarında 
tanıtım, pazarlama ve işbirliği faali-
yetleri artırılarak hizmet kapasitesi 
güçlendirilecek.

Turizmin tüm yıla ve ülke gene-
line yaygınlaştırılacağı bütüncül 
bir anlayış ile ziyaretçi başına geli-
rin artırılması odaklı tematik turizm 
türleri desteklenecek.

Bu kapsamda, seyahat gelirleri-
nin 2028 yılında yaklaşık 68,2 mil-
yar dolara ulaşması bekleniyor.

Hizmetler dengesinin bir diğer 
önemli kalemi olan taşımacılık sek-
töründe, Türkiye’nin tedarik zinci-
rindeki konumunu güçlendirecek, 
daha kısa sürede ve daha az mali-
yetle önemli pazarlarda ihracatın 
sürdürülebilirliğini sağlayacak alt-
yapı oluşturulacak. AA
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ARALIK AYINDA

Türkiye’de geçen ay en düşük sıcaklık sıfırın altında 25,7 
dereceyle Van’ın Özalp ilçesinde, en yüksek sıcaklık ise 
25,6 dereceyle Hatay’ın İskenderun ilçesinde ölçüldü.

KDK’den okul yakınındaki 
direksiyon eğitimi güzergahı 
için ‘değiştirilsin’ tavsiyesi

Balıkesir beşik gibi sallanıyor

‘Turunç Yolu’ 
görsel şölen 
sunuyor

ÇEVRE Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığı 
Meteoroloji Genel Müdür-
lüğü verilerinden derle-

nen bilgilere göre, geçen yılın 
aralık ayında ortalama sıcaklık-
lar Edirne, Kadıköy, Gökçeada, 
Bodrum, Akdeniz Bölgesi’nin 
kıyı kesimleri, Çankırı, Kırıkkale, 
Cihanbeyli, Bartın, Kastamonu, 
Karabük, Çorum, Boyabat, Tosya, 
Nallıhan, Beypazarı, Erzurum, 
Ağrı, Arapgir, Çemişgezek çev-
relerinde mevsim normallerinin 
üzerinde, yurdun diğer bölgele-
rinde mevsim normalleri civarın-
da gerçekleşti.

Türkiye genelinde 1991-2020 
yılları arasında aralık ayı ortala-
ma sıcaklığı 4,8 derece olurken, 
2025 yılı aralık ayında ise 6,3 
dereceyle normalinin 1,5 dere-
ce üzerinde seyretti. Aralık ayı, 
son 55 yılın en sıcak 12’nci aralık 
ayı olarak kayıtlara geçti. Geçen 
ay ölçülen en düşük sıcaklık sıfı-
rın altında 25,7 dereceyle Van’ın 
Özalp ilçesinde, en yüksek sıcak-
lık ise 25,6 dereceyle Hatay’ın 
İskenderun ilçesinde görüldü.

BÖLGELERE GÖRE 
SICAKLIKLAR

Marmara Bölgesi’nde ortalama 
sıcaklıklar Edirne, Kadıköy, Gök-
çeada çevrelerinde mevsim nor-
mallerinin üzerinde, bölgenin 
diğer kesimlerinde mevsim nor-

malleri civarında gerçekleşti.
Bölgede en düşük sıcaklık sıfı-

rın altında 5,4 derece olarak Balı-
kesir’de, en yüksek sıcaklık ise 
23,2 derece olarak Florya’da göz-
lendi.

Ege Bölgesi’nde ortalama 
sıcaklıklar, Bodrum çevresinde 
mevsim normallerinin üzerinde, 
bölgenin diğer kesimlerinde mev-
sim normalleri civarında ölçül-
dü.

Bölgede en düşük sıcaklık 
sıfırın altında 9,1 derece olarak 
Gediz’de, en yüksek sıcaklık ise 
21,9 derece olarak Marmaris’te 
görüldü.

Akdeniz Bölgesi’nde ortala-
ma sıcaklıklar, Isparta, Fethiye, 
Antalya, Alanya, Anamur, Silif-
ke, Mersin, Adana, Osmaniye, 
Finike, Kaş, Eğirdir, Manavgat, 
Erdemli, Kale (Demre), Gazipaşa, 
Samandağ çevrelerinde mevsim 
normallerinin üzerinde, bölgenin 
diğer kesimlerinde mevsim nor-
malleri civarında gerçekleşti.

Bölgede en düşük sıcaklık 
sıfırın altında 10,7 derece Gök-
sun’da, en yüksek sıcaklık ise 
25,6 derece olarak İskenderun’da 
kayıtlara geçti.

İç Anadolu Bölgesi’nde ortala-
ma sıcaklıklar, Çankırı, Kırıkkale, 
Cihanbeyli çevrelerinde mevsim 
normallerinin üzerinde gerçek-
leşirken, bölgenin diğer kesimle-
rinde mevsim normalleri civarın-

da ölçüldü.
Bölgede en düşük sıcaklık sıfı-

rın altında 14 derece olarak Ulu-
kışla’da, en yüksek sıcaklık ise 
15,1 derece olarak Boğazlıyan’da 
kaydedildi.

Karadeniz Bölgesi’nde ortala-
ma sıcaklıklar, Bartın, Kastamo-
nu, Karabük, Çorum, Boyabat, 
Tosya çevrelerinde mevsim nor-
mallerinin üzerinde gerçekleşir-
ken, bölgenin diğer kesimlerinde 
mevsim normalleri civarında ger-
çekleşti.

Bölgede en düşük sıcaklık sıfı-
rın altında 13,5 derece olarak 
Bayburt’ta, en yüksek sıcaklık ise 
24 derece olarak Bartın’da göz-
lendi.

Doğu Anadolu Bölgesi’nde 
ortalama sıcaklıklar, Erzurum, 
Ağrı, Arapgir, Çemişgezek çev-
relerinde mevsim normallerinin 
üzerinde, bölgenin diğer kesim-
lerinde mevsim normalleri civa-
rında ölçüldü. Bölgede en düşük 
sıcaklık sıfırın altında 25,7 dere-
ce olarak Özalp’te, en yüksek 
sıcaklık ise 15,1 derece olarak 
Ergani’de kayıtlara geçti.

Güneydoğu Anadolu Bölge-
si’nde ortalama sıcaklıklar, bölge-
nin genelinde mevsim normalleri 
civarında gerçekleşti. Bölgede en 
düşük sıcaklık sıfırın altında 14,5 
derece olarak Batman’da, en yük-
sek sıcaklık ise 21,3 derece ola-
rak Cizre’de gözlendi. AA

EN SOĞUK

VAN
EN SICAK

HATAY

KENTTE gece saatlerinde başla-
yan yağış, zaman zaman şiddeti-
ni artırarak sağanağa dönüştü.

Yağış nedeniyle Kepez ve Kon-
yaaltı ilçelerindeki bazı evleri 
su bastı. Kent merkezindeki bazı 
sokak, cadde ve bulvarlarda su 
baskınları oluştu.

Su baskınları nedeniyle yolda 
kalan araçların sürücüleri, zaman 
zaman zor anlar yaşadı. Emniyet 
ve belediye ekipleri olumsuzluk 
yaşanmaması için önlem aldı. 
Aksu ilçesinde bazı sera ve porta-
kal bahçelerinde de su baskınları 
yaşandı. Çiftçiler, seralarına gide-
rek suları tahliye etmeye çalıştı.

Karaçalı Mahallesi’nde doma-
tes üreticiliği yapan Mustafa 
Kara, gece başlayan yağmurun 
aralıksız bir şekilde sürdüğünü 
belirtti. Serasını tamamen su bas-
tığını dile getiren Kara, “Çevre-
mizdeki seralar ve buğday tarla-
ları sular altında kaldı. Domatesi 
hiç hasat etmemiştik. Emekleri-
miz boşa gitti.” dedi.

Kemer ilçesinde de sağa-
nak nedeniyle çok sayıda cadde 
ve sokakta su baskınları oluştu. 
Belediye ekipleri suları tahliye 
ederken derelerin taşmaması için 
iş makineleriyle çalışma yaptı.

Kemer Belediye Başkanı Neca-
ti Topaloğlu, vatandaşların mağ-
duriyetini gidermek amacıyla 
tüm ekipleriyle sahada çalışma 
yaptıklarını kaydetti.

KUMLUCA’DA EVLERİ ZARAR 
GÖREN VATANDAŞLAR 

OTELDE MİSAFİR EDİLİYOR
Sağanağın aralıklarla etkisini 

sürdürdüğü Kumluca’da da çok 
sayıda sera ve portakal bahçesin-
de su baskını oluştu. Ekipler bir 
yandan suları tahliye çalışması 
yürütürken bir yandan da hasar 
tespit çalışması yapıyor.

Kumluca Kaymakamı Bahadır 
Güneş, ilçede hasar tespit çalış-
malarının başladığını belirtti.

Gece boyunca AFAD başta 
olmak üzere belediye ve DSİ 

ekiplerinin iş makineleriyle 
teyakkuzda olduğunu ifade eden 
Güneş, “Bölgemiz bu sabah düne 
göre biraz daha iyi durumda. 
Ekiplerimizin hasar tespit çalış-
maları devam ediyor. AK Parti 
Antalya Milletvekilimiz Atay 
Uslu, DSİ Genel Müdür Yardım-
cımız ile su baskınlarının yaşan-
dığı bölgelerde vatandaşlarımızı 
ziyaret ederek geçmiş olsun dile-
ğinde bulunduk, ekiplerin çalış-
malarını inceledik.” diye konuş-
tu. Su baskınında evleri zarar 
gören vatandaşları Uygulama 
Oteli’nde misafir ettiklerini dile 
getiren Güneş, ayrıca vatandaşla-
ra Sosyal Yardımlaşma Vakfı ara-
cılığıyla da yardım yapıldığını 
bildirdi.

Serik ilçesinde ise Köprüçay 
ırmağının taşması sonucu çevre-
sindeki tarım alanlarında su bas-
kınları yaşandı. DSİ ekipleri taş-
kını önlemek ve suyu tahliye 
etmek amacıyla bölgede çalışma 
yürütüyor. AA

Antalya’da yağışlar 
hayatı olumsuz etkiliyor

Antalya kent 
merkezi ve 
ilçelerinde 
sağanak 
nedeniyle 
sokak, cadde 
ve seralarda 
su baskınları 
oluştu.

ANKARA’DA yaşayan bir veli, ana 
sınıfı ve ilkokul öğrencilerinin eği-
tim gördüğü bir okulun çevresindeki 
direksiyon eğitimi ve sınav güzergahını 
KDK’ye taşıdı.

Güzergah nedeniyle öğrencilerin can 
güvenliğinin tehdit altında olduğunu 
savunan vatandaş, ilgili kurumlarla ile-
tişime geçtiğini ancak sonuç alamadı-
ğını belirterek, gerekli önlemlerin alın-
masını istedi.

Başvuru üzerine KDK, ilgili okul 
çevresinde inceleme gerçekleştirdi. 
İncelemede, okul yönetimince, çocuk-
ların güvenliği için gerekli idari tedbir-
lerin alındığı, fiziki düzenlemeler ve 
uygulamaya yönelik önlemlerle öğren-
cilerin korunmasına özen gösterildiği 
tespit edildi.

Ayrıca kurum, güvenliğin yalnızca 
okul yerleşkesiyle sınırlı kalmaması, 
okul çevresinde de öğrencilerin güven-
liğini tehlikeye atabilecek her türlü 
durumun önlenmesi gerektiğini değer-
lendirdi. Başvurucuyu haklı bulan 

KDK, Ankara İl Milli Eğitim Müdürlü-
ğü ve Ankara Büyükşehir Belediyesine 
“yeni bir direksiyon eğitimi ve uygu-
lama sınavı güzergahı belirlenmesine 
yönelik çalışmalara ivedilikle başlan-
ması” tavsiyesinde bulundu.

HEM ÇOCUKLAR HEM SÜRÜCÜ 
ADAYLARI İÇİN RİSKLİ

Kararda, şunlar kaydedildi: “Ana 
sınıfı ve ilkokulda öğrenim gören 
çocukların yaşları dikkate alındığın-
da trafikteki riski anlama, taşıt hızı-
nı algılama ve trafik akışını doğru 
değerlendirme kapasitelerinin sınır-
lı olduğu göz önünde bulundurulma-
lıdır. Mevcut durum yalnızca öğrenci-
ler bakımından değil, sürücü adayları 
açısından da risk oluşturmaktadır. 
Öğrencilerin hem küçük yaşta olma-
ları hem de hareketli bir yapıya sahip 
bulunmaları nedeniyle davranışları-
nın öngörülemezliği sürüş eğitimi alan 
sürücü adayları açısından ek bir risk 
unsurudur.” AA

ANTALYA’NIN logosunda da yer alan 
turunç fidanlarının yetiştirildiği Batı 
Akdeniz Tarımsal Araştırma Enstitü-
sü’nde (BATEM), 60 yılı aşkın süre 
önce oluşturulan “Turunç Yolu”, man-
zarasıyla fotoğraf meraklılarının uğrak 
noktalarından biri haline geldi.

Türkiye’nin önemli turizm ve tarım 
kentlerinden Antalya’da, kış mevsimiy-
le birlikte cadde ve sokakları süsleyen 
turunç ağaçları, oluşturdukları turuncu 
renklerle görsel bir şölen sunuyor.

Kentte yaşayanlar ile yerli ve yaban-
cı turistler, meyvelerini uzun süre dök-
meyen turunç ağaçlarının önünde 
fotoğraf çektiriyor.

Apartman ve müstakil ev bahçele-
rinde de sıkça görülen turunç ağaçla-
rı, Antalya’nın kent dokusunun önemli 

unsurları arasında yer alıyor.
Türkiye’de virüs ve hastalıklardan 

ari fidan üretim merkezleri arasında 
yer alan Batı Akdeniz Tarımsal Araştır-
ma Enstitüsü Müdürlüğünde (BATEM) 
60 yılı aşkın önce dizayn edilen 
“Turunç Yolu” da dikkati çekiyor.

Yılda 50 bini aşkın narenciye fida-
nı ile çiftçilerin talebinin karşılandı-
ğı enstitüdeki Turunç Yolu, geçmişte 
kente gelen siyasetçiler ve iş insanları-
nın sabah yürüyüşlerini yapmasıyla da 
biliniyor.

Kış aylarında rüzgar ve yağışlar-
la yere dökülen turunç meyveleriyle 
adeta turuncuya bürünen yol, son yıl-
larda fotoğraf sanatçıları, belgeselci-
ler ile gelin-damat çekimleri için tercih 
ediliyor. AA

BALIKESIR’IN Sındırgı ilçe-
sinde depremlerin ardı arka-
sı kesilmiyor… Afet ve Acil 
Durum Yönetimi Başkanlığı-
nın (AFAD) internet sitesinde 
yer alan bilgiye göre, merkez 
üssü Sındırgı ilçesi olan 4,1 ve 
4,2 büyüklüğünde birçok sar-
sıntı kaydedildi. Balıkesir’in 
Sındırgı ilçesinde Cuma günü 
5,1 büyüklüğünde deprem 
meydana gelmişti. Sındırgı 
aylardır beşik gibi bir o yana 
bir bu yana sallanıp duruyor 
ve halk tedirgin yaşıyor. AA

Kamu Denetçiliği 
Kurumu (KDK), bir 
velinin başvurusu 
üzerine, bir okul 
yakınında bulunan 
direksiyon eğitimi 
ve uygulama sınav 
güzergahının değiş-
tirilmesi yönünde 
Ankara İl Milli Eği-
tim Müdürlüğü ve 
Ankara Büyükşehir 
Belediyesine tavsi-
yede bulundu.

Kars’ta beyaza 
bürünen köy ve 

menderesler süper

KARS’TA etkili olan yoğun kar yağı-
şıyla beyaza bürünen köy ve menderes-
ler dronla görüntülendi. Kentte etkili 
olan yoğun kar yağışıyla Arpaçay ilçe-
sine bağlı bazı köylerde kar kalınlı-
ğı 1 metreyi aştı. Yoğun yağışla birlik-
te karla kaplanan köyler, güzel görüntü 
oluşturdu. Karla kaplanan Okçuoğlu ve 
Tepecik köyleri arasında geçen men-
deresler karla kaplandı. Akarsuların 
bazı bölümleri soğuk havanın etkisiyle 
dondu. AA
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AKBANK Sanat ve Resim Hey-
kel Müzeleri Derneği işbirliğiyle 
düzenlenen Akbank Günümüz 
Sanatçıları Ödülü Yarışması’nın 
44. edisyonu için 24 Mart’a 
kadar başvuru yapılabilecek. 
Türkiye’nin genç sanatçıları-
nı desteklemeyi ve sanat dünya-
sına yeni bakış açıları kazandır-
mayı amaçlayan yarışma, bu yıl 
“EŞİK Sanatsal Üretimde Anla-
mın Yeniden Kurulması” tema-
sıyla gerçekleştirilecek. Yarışma, 
büyük dil modelleri, yapay zeka 
ve kolektif bilgi ağlarının belirle-
diği yeni çağda, bilinç, yaratıcı-
lık ve insan deneyimi kavramla-
rını odağına alıyor. 

Bu kapsamda sanatçılar, hızla 
dönüşen bilgi, teknoloji ve üre-
tim biçimleri karşısında anlamın 
nasıl kurulduğunu ve dönüştü-
ğünü kendi pratikleri üzerinden 
araştırmaya davet ediliyor. AA

Eserine güvenen
sanatçılara fırsat 

‘KAZ BAYRAMI’NDA
DOSTLUKLAR
PEKIŞTI
İzmit’te geçmişi 200 yıla 
dayanan ve misafirlere et, 
börek ve hoşaf ikram edi-
len ‘Kaz Bayramı’ birlik ve 
beraberliğe vesile oldu

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Küçük Ağa

09:00	 Neler Oluyor  

	 Hayatta?

11:00	 Yaprak Dökümü

14:00	 Gelinim Mutfakta

16:45	 Arka Sokaklar

18:30	 Kanal D Ana Haber

20:00	 Uzak Şehir

00:15	 Eşref Rüya

03:00	 Poyraz Karayel

07.30	 İlk Bakış
08.00	 İlker Karagöz ile  
	 Çalar Saat
10.45	 Çağla ile 
	 Yeni Bir Gün
12.30	 Yasak Elma
13.30	 En Hamarat Benim
16.30	 Halef: 
	 Köklerin Çağrısı
19.00	 Selçuk Tepeli ile  
	 NOW Ana Haber
20.00	 Kıskanmak
22.45	 Sahtekarlar
01.30	 Çifte Milyon

06:00	 A’dan Z’ye

09:00	 Gündem

12:00	 Gün Ortası

14:00	 Bugün

16:00	 Günlük

18:00	 Ana Haber

20:30	 Tarafsız Bölge

00:00	 Tarafsız Bölge

03:00	 Gece Haberleri

08:00	 İlk Baskı
10:25	 Spor Bülteni
11:00	 Spor Manşet
12:30	 Gün Ortası
13:30	 Fa Cup 3.Tur Özetler
14:00	 Spor Stüdyosu
16:00	 Gündem Futbol  
	 Transfer
17:30	 Dünyadan Spor
18:00	 Spor Merkezi
20:00	 Sakaryaspor - 
	 Bodrum Fk
22:00	 Stadyum
23:30	 Teknik Analiz
01:00	 Spor Artı

06.25	 Kalk Gidelim

09.20	 Adını Sen Koy

10.30	 Alişan İle Hayata  
	 Gülümse

13.15	 Seksenler

14.20	 Kara Ağaç Destanı

17.45	 Lingo Türkiye

19.00	 Ana Haber

19.55	 İddiaların Aksine

20.00	 Cennetin Çocukları

00.15	 Vefa Sultan

05:30	 Erkenci Kuş
07:00	 Aramızda Kalsın
09:30	 Songül ve Uğur ile  
	 Sana Değer
13:30	 Nur Viral ile 
	 Sen İstersen
17:15	 Erkenci Kuş
19:00	 Star Haber
20:00	 Otel Transilvanya 4:  
	 Transformanya
21:45	 Otel Transilvanya 4:  
	 Transformanya
23:30	 Sahipsizler
02:00	 Aramızda Kalsın

07:15	 Ebru ile 8’de Sağlık
08:30	 Oynat Bakalım
09:00	 Gel Konuşalım
12:30	 Zahide Yetiş’le  
	 Sence?
16:00	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
20:00	 Survivor Ünlüler  
	 - Gönüllüler 2026
00:15	 Survivor Ekstra
01:30	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
03:30	 Zahide Yetiş’le  
	 Sence?

06.00	 Günaydın Türkiye- 
	 Süheyla Demir
08.00	 Ebru Baki ile 
	 Para Siyaset
11.00	 Seda Selek ile 
	 Neden Sonuç
13.00	 Remziye Demirkol  
	 ile Haber Masası
16.00	 Gizem Çetin ile  
	 Parantez
18.00	 Ece Üner ile 
	 Halk Ana Haber
20.00	 Kürşad Oğuz ile Rota

08: 00	 Kahvaltı Haberleri

10: 00	 Müge Anlı ile 
	 Tatlı Sert

13: 00	 atv Gün Ortası

14: 00	 Mutfak Bahane

16: 00	 Esra Erol’da

19: 00	 atv Ana Haber

20: 00	 A.B.İ.

23: 40	 Kuruluş Orhan

02: 40	 Bir Gece Masalı

05: 00	 Aldatmak

07:00 	 Bahar

09:30	 Kuzey Yıldızı: 

	 İlk Aşk

12:30	 Gelin Evi

15:00	 Didem Arslan 

	 Yılmaz’la Vazgeçme

18:45	 Show Ana Habe

20:00	 Kod Adı: Olympus

22:30	 Organize İşler

00:15	 Rüya Gibi

06:00	 Haber Bülteni
07:00	 Gün Başlıyor
10:00	 Para Gündem
11:45	 Spor Bülteni
12:00	 Gün Ortası
14:00	 Haber Hattı
15:45	 Spor Bülteni
16:00	 HT 360
17:00	 Akşam Haberleri
19:00	 Ana Haber Bülteni
20:00	 Açık ve Net
23:00	 Gece Raporu
01:00	 Haber Bülteni

06:00	 Mesut Yar İle 
	 Gün Uyanıyor

10:00	 Günün Rotası

13:00	 Haberde Gün Ortası

16:00	 Başlıklar

18:30	 Kübra Par İle 
	 Ana Haber

20:30	 Erdoğan Aktaş İle  
	 Eşit Ağırlık

23:30	 Kale Arkası

01:30	 Erdoğan Aktaş İle  
	 Eşit Ağırlık

WOLFGANG Amadeus Mozart’ın 
ve Jean Sibelius’un eserleri, İstan-
bul Devlet Senfoni Orkestrası (İDSO) 
DenizBank Konserleri kapsamın-
da müzikseverlerle buluştu. Ata-
türk Kültür Merkezi (AKM) Türk 
Telekom Opera Salonu’ndaki kon-
seri Finlandiyalı şef Ari Rasilainen 
yönetti. Konserde, viyolada Denizsu 
Polat ve kemanda Deniz Yakın solist 
olarak sahne aldı. Konserin ilk bölü-
münde, Mozart’ın 1779’da çıktığı 
Avrupa turnesinin ardından tamam-
ladığı Keman ve Viyola için Senfo-
nik Konçertant seslendirildi. Beste-
cinin olgunluk döneminin örnekleri 
arasında yer alan eser, iki solistin 
uyumlu yorumlarıyla dinleyiciler-

den beğeni topladı.
İkinci bölümde ise Finlandi-

yalı besteci Jean Sibelius’un Sen-
foni No.2 icra edildi. Sibelius’un 
1901’de İtalya seyahatinden aldı-
ğı ilhamla bestelediği ve uluslara-
rası ününü pekiştiren başyapıtları 
arasında gösterilen eser, İDSO’nun 
yorumuyla müzikseverlere sunul-
du. İDSO DenizBank Konserle-
ri, 30 Ocak’ta şef Giuseppe Men-
goli yönetiminde, piyanoda Cem 
Babacan’ın solist olarak yer alacağı 
Johannes Brahms’ın Piyano Kuar-
teti No.1’inin Schoenberg düzenle-
mesi ile Beethoven’ın Piyano Kon-
çertosu No.1’inin seslendirileceği 
konserle devam edecek. AA

Mozart ve Sibelius  
eserleri alkışlandı

KOCAELI’NIN İzmit ilçe-
sine bağlı kırsal Eseler 
Mahallesi’nde geçmişi 
yaklaşık 200 yıla dayanan 

“Kaz Bayramı” çeşitli etkinlikler-
le kutlandı. Kocaeli Büyükşehir 
Belediyesi, Kocaeli Kent Konseyi 
ve mahalle sakinlerinin işbirliğiyle 
kırsal Eseler Mahallesi’nde düzen-
lenen etkinlik ilgi gördü.

ASKERLER UNUTULMADI
Etkinlik mani okunması ve 

pişen kaz etlerinin Büyükşehir 
Belediye Başkanı Tahir Büyüka-
kın tarafından köy fırınından çıka-
rılmasıyla başladı. Askerde olduk-
ları için bayrama katılamayanların 
unutulmadığını göstermek ama-
cıyla “kaz payı” ritüeli gerçekleş-
tirildi. Katılımcılara, başta kaz eti 
olmak üzere, kaz yağıyla ıslatılmış 
tirit, taşlık dolması, şekerli börek, 
kaz ciğerli börek ve erik hoşafı 
ikram edildi.

Büyükşehir Belediye Başka-
nı Büyükakın, yaptığı konuşma-
da, Kaz Bayramı’nın yalnızca 
etkinlik değil, birlik ve dayanış-
ma ruhunun yaşatıldığı köklü gele-

nek olduğunu söyledi. Büyükakın, 
bugün gelinen noktada isimler ve 
içerikler değişse de özün aynı kal-
dığını vurgulayarak, “Aslında geç-
mişle bugünün aynı mantıkla hare-
ket ettiği tek bir nokta var. Biz 
gerektiğinde yardımlaşıyoruz. O 
zaman adına imece demişiz, bugün 
başka kurumlarla başka mahiyette 
bir aradayız. İhtiyaçlar değişti ama 
değişmeyen husus birbirimize olan 
ihtiyacımız.” dedi.

GELENEĞE SAHİP ÇIKILDI
Geleneklerin toplumları ayakta 

tutan temel değerler olduğunu dile 
getiren Büyükakın, şunları kaydet-
ti: “Bugün adına bayram diyerek 
bir geleneği yaşatmaya çalışıyo-
ruz. Yaşatmak istediğimiz gelenek 
de birlik, beraberlik ve dayanışma-
nın ruhudur. Bu ruhu çocukları-
mıza ve gençlerimize aşıladığımız 

müddetçe bir ve beraber kalmaya 
devam ederiz. Kahve bahane, bay-
ram bahane, kaz da bahane. Asıl 
olan bir ve beraber olmak, bizi bir 
tutan ruhu yaşatmak.” 

Kocaeli Kent Konseyi Başka-
nı Kadir Çetin ise Kaz Bayramı’nın 
sadece yemek şöleni değil, geç-
mişten bugüne birlik ve beraberli 
ruhunun en güzel yansımalarından 
biri olduğunu ifade etti. Kent Kon-
seyi olarak yerel değeri yaşatma-
yı, kültürel mirası gelecek nesille-
re aktarmayı çok önemsediklerini 
belirten Çetin, “Biliyoruz ki kök-
lerine sahip çıkan şehirler gelece-
ğe daha güçlü yürür. Bugün burada 
sadece kaz yemiyoruz. Dostlu-
ğumuzu pekiştiriyor, muhabbe-
timizi artırıyor, kent olma bilin-
cimizi güçlendiriyoruz. İşte biz 
buna kentlilik ruhu diyoruz.” diye 
konuştu. AA

TÜRKIYE’NIN en kuzey ucunda yer 
alan Sinop, kültürel mirası ve doğal 
güzellikleriyle hem yerli hem de 
yabancı turistlerin ilgisini çekme-
ye devam ediyor. Yaz ayları başta 

olmak üzere her yıl çok sayıda kişi-
ye ev sahipliği yapan kentte, ziyaret-
çilerin ilk uğrak noktaları ise müze-
ler ve tabiat parkları oluyor. İl Kültür 
ve Turizm Müdürlüğü verilerine göre, 
geride kalan yılda, kentte bulunan 
dört müzeyi 259 bin 697 kişi ziya-
ret etti. Müzeler arasında en fazla ilgi-
yi ise Kültür ve Turizm Bakanlığınca 
uygulanan restorasyon çalışmaları-
nın ardından Haziran 2025’te yeniden 
ziyarete açılan Sinop Tarihi Cezaevi 
ve Müzesi gördü.

ŞELALEYE ZİYARET
Tarihi mekan 7 ayda 197 bin 559 

yerli ve yabancı turist ağırladı. Geçen 
yıl kentteki tabiat parkları da özel-
likle doğayla iç içe olmak isteyenle-
rin uğrak noktaları arasında yer aldı. 
Erfelek Tatlıca Şelaleleri, Hamsilos ve 
İnaltı Mağarası tabiat parklarını 226 
bin 303 kişi ziyaret etti. AA

SINOP MÜZELERI
VE PARKLARINA ILGI

Batı Karade-
niz bölgesinin 
önemli turizm 
noktalarından 

Sinop’taki mü-
zeler ve tabiat 
parkları geçen 

yıl 486 bin kişiye 
ev sahipliği yaptı. 
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SPORSPOR

SİLİVRİ’NİN önde gelen 
esnaflarından Silivri Köf-
te Sarayı’ndan Büyük-
kılıçlıspor’a tam destek 
geldi. Silivri Köfte Sarayı 
işletmecisi Mehmet Göksu’nun 
Büyükkılıçlıspor’da yakın zamanda 
yapılan genel kurulda başkanlığa 
seçilen Göksel Zıroğlu’nu tebrik 
ederek bugüne kadar verdiği desteği 
bundan sonra da devam ettireceğini 
söylediği belirtildi. Büyükkılıçlıs-
por’un çiçeği burnunda başkanı 
Göksel Zıroğlu bugüne kadar verdiği 
destekler için Göksu’yu işyerinde 
ziyaret ederek teşekkür etti. 

HER ZAMAN YANINIZDAYIZ
Ziyaret sonrası bir açıklama 

yapan Zıroğlu “Mehmet ağabeyimiz 
her zaman bizim yanımızda olduğu 
için teşekkür ederim. Her zaman 
destek oluyor. Sporun ve sporcunun 
her zaman yanında” ifadesini kul-
landı.  Silivri Köfte Sarayı işletmeci-
si Mehmet Göksu da bir açıklamada 
bulunarak “Başarılar diliyorum. 
Göksel kardeşimizin sonuna kadar 
arkasındayız” dedi.

BÖLGESEL 
Amatör Lig 
ekiplerinden 
Küçükçek-
meces-
por’dan 
son dakika 
transferi.  
Yeşil beyazlı 
yönetim, 
teknik heye-
tin raporları 
doğrultusun-
da son olarak 
Torbalıspor 
forması 
giyen Ozan 
İsi’yi kadrosuna kattı. 28 
yaşındaki tecrübeli oyuncunun 
forvet hattında görev yaptığı 
ifade edildi. Tecrübeli forvet 
sezonun ilk yarısında forma 
giydiği Torbalıspor forması 

altında 12 maçta 3 
gol attı. Geçtiğimiz 
sezon Galataspor’la 
3.Lige yükselme 
başarısı gösteren 
Ozan Isı Beyoğlu 
temsilcisinde de 29 
maçta 7 gol atma 
başarısı gösterdi.

AVCILAR
Gençlerbirliği 
Kulüp Başkanı 
Mesut Verim 
bu sezon genç-
lerle mücadele 
ettiklerini, 
önümüzdeki 
sezona hazırlık 
yaptıklarını 
söyledi.  Verim 

“Bu 
sezon 
genç-
lerle mücadele ettik. 
Gelecek seneye 
hazırlık yaptık. En 
azından kaldık. Ama-
cımıza ulaştık” diye 
konuştu. 

GALATASARAY’IN transfer görüş-
melerinde bulunduğu Kolombiyalı 
kanat oyuncusu Yaser Asprilla, 
İstanbul’a geldi. İspanya’nın Barse-
lona kentinden Atatürk Havalimanı 
Genel Havacılık Terminali’ne özel 
uçakla gelen Asprilla’yı burada 
sarı-kırmızılı yetkililer ve bir grup 
taraftar karşıladı. Çok heyecanlı 
olduğunu aktaran Asprilla, “Bu 
büyük kulübe geldiğim için çok 
mutluyum. Taraftarın karşılaşması 
da çok güzel oldu. Çok büyük başa-
rılara hep birlikte imza atacağımıza 
eminim. İki pozisyonda da oyna-
yabilirim. Önemli olan takımıma 
ve takım arkadaşlarıma yardımcı 
olmak.” diye konuştu. 

DURAN İLE ESKİ ARKADAŞ
Fenerbahçe’nin Kolombiyalı 

futbolcusu Jhon Duran ile çocuk-
luk arkadaşı olduklarını belirten 
genç hücum oyuncusu, “Duran ile 
9 yaşından bu yana arkadaşız. Çok 
yakınız. Onun başarılarından gurur 
duyuyorum. Burada da çok güzel bir 
mücadele yaşayacağımızdan emi-
nim.” ifadelerini kullandı. 

Sarı-kırmızılı taraftarlara “üçlü” 
çektiren genç futbolcu, daha sonra 
kendisini bekleyen özel araçla hava-
limanından ayrıldı. Yaser Asprilla, 
bu sezon İspanyol ekibi Girona 
formasıyla lig ve kupada toplam 17 
maçta 1 gol kaydetti. Kariyerinde 
Envigado ve Watford formalarını da 
giyen 22 yaşındaki oyuncu, Kolom-
biya Milli Takımı’nda 11 maça çıktı 
ve 2 gol attı. AA

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

Süper Lig’de umduğunu bulamayan siyah-beyazlı ekip bu akşam deplasmanda oynayacağı 
ikas Eyüpspor karşılaşmasına sakat, cezalı ve takımdan ayrılan futbolculardan yoksun çıkacak

Silivrispor yönetimi Nuri Çolakoğlu başkanlığında kongre sonrası 
basın toplantısı düzenleyerek durum değerlendirmesi yaptıGöksu’dan 

Büyükkılıçlı’ya 
DESTEK

Ozan İsi resmen 
Küçükçekmece’de

Gençlerbirliği’nden 
geleceğe yatırım

Galatasaray’a 
Kolombiyalı forvet

BEŞİKTAŞ, Trendyol 
Süper Lig’de 19. hafta-
nın kapanış maçında b 
uakşam kas Eyüpspor’a 

konuk olacak. Recep Tayyip 
Erdoğan Stadı’nda oynanacak 
karşılaşma, saat 20.00’de başla-
yacak. Mücadelede hakem Yasin 
Kol düdük çalacak. Süper Lig’de 
oynadığı 18 maçta 9 galibiyet, 
5 beraberlik, 4 mağlubiyet yaşa-
yan Beşiktaş, 32 puanla 5. sırada 
bulunuyor.  

ABRAHAM BELİRSİZ
Siyah-beyazlı takımda 2 oyun-

cu, Eyüpspor maçında forma-
sından uzak kalacak. Sakatlığı 
bulunan Wilfred Ndidi ile sarı 
kart cezalısı Felix Uduokhai, 
mücadelede forma giyemeyecek. 
Öte yandan İngiliz ekibi Aston 
Villa ile transfer görüşmelerinde 
bulunan Tammy Abraham’ın da 
maçta görev yapıp yapmayacağı 
belirsizliğini koruyor.

DEMİR VE SILVA GİTTİ
Beşiktaş’ta hafta içerisinde iki 

oyuncuyla yollar ayrıldı. Siyah-
beyazlı takımın altyapısından 
yetişen Demir Ege Tıknaz, Porte-

kiz ekibi Braga’ya transfer oldu. 
Beşiktaş’ta bir süredir forma 
giymeyen Rafa Silva ise bir başka 
Portekiz takımı Benfica’ya imza 
attı.

10 MAÇTIR YENİLMEZ
Siyah-beyazlı takım, Eyüpspor 

karşısında kazanarak yenilmezlik 
serisini 10 maça çıkarmayı hedef-
liyor. Süper Lig’de 3-2 kaybettiği 
Fenerbahçe derbisinden sonra 
ligde 7, kupada da 2 maça çıkan 
Beşiktaş, söz konusu süreçte 
yenilgi yüzü görmedi. Sırasıyla 
Antalyaspor, Fatih Karagümrük, 

Çaykur Rizespor, Fenerbahçe, 
Ankara Keçiörengücü ve Kayse-
rispor’u yenen siyah-beyazlılar; 
Samsunspor, Gaziantep FK ve 
Trabzonspor’la ise berabere kaldı.

EYÜP DİBE VURDU

Ligde 3 galibiyet, 5 beraberlik 
ve 10 yenilgi yaşayan eflatun-
sarılı takım, 14 puanla 17. sırada 
bulunuyor. Eyüpspor, ligde oyna-
dığı son 3 maçta sadece 1 puan 
alabildi. Eyüpspor’da sakatlığı 
bulunan Luccas Claro, karşılaş-
mada forma giyemeyecek. AA

SİLİVRİSPOR kulüp bina-
sında yapılan toplantıda 
seçimden sonra ilk değer-
lendirmelerini yapan kulüp 
başkanı Nuri Çolakoğlu 
yapılacak çok işler olduğunu 
söyledi. Çolakoğlu “Göreve 
başlıyoruz. Öncelikle Siliv-
ri’mize, Silivrispor’umuza 
hayırlı uğurlu olmasını diliyo-
rum. Silivrispor beklemez. Yapı-
lacak çok işler var. Heyecanlıyız. 
Silivri’yi gönülden seviyoruz. 
Doğru, dürüst bir şekilde elimiz-
den geleni yaparak Silivrispor’u 
layık olduğu yere getireceğiz.” 
İfadesini kullandı. 

DOĞRU İŞLER YAPACAĞIZ
Silivrispor’u borçsuz olarak 

devrettiklerini, görevi aldıkların-
da ise 18 milyon borçla aldıkla-
rını, kendi hesaplamalarına göre 
bu borcun 40 milyona kadar ulaş-
tığını ifade eden Çolakoğlu “Biz 
Silivrispor’u hiç borçlandırma-
dan yönettik. 15 günlük muhase-
be borcu vardı. Onu da ödedik. 4 
sene bile aslında çok yaptık. Güç 
birliği olursa, hep birlikte olursak 
Silivrispor için doğru işler yapa-
cağız. Silivrispor’a nasıl bir şey 
katabiliriz onun derdinde olaca-
ğız. Zaten 4 sene de öyle oldu. 
Geldiğim zaman 4 saat hesapları 
inceledim. İnanın içim acıyor. 

Bu kulübün borcu 18 milyon 
değil 40 milyon. Gerçeği yan-
sıtmıyor kim ne derse desin. 
3 avukat arkadaşımız var. 
Bu yeni dönemde de bizim 
yine derdimiz belli: Silivris-
por. Murat Başkan 45 günde 
bıraktı, Serdar Başkan 3 ayda 
bıraktı. Nuri Çolakoğlu da des-

teklenmezse, çıkılmazsa 1 ayda 
bırakır. Herkesin çoluk çocuğu 
var” şeklinde konuştu. 

ARKADAŞLARA 
GÜVENİYORUM

Silvirispor’da başkanlığı süre-
since 35 milyon Lira harcadığını 
belirten Çolakoğlu “2 yılda 35 
milyon harcadım. Bir tane senet 
almadın. Silivrispor’un senedini 
kimseye yazmadım. Buradaki 
arkadaşların da hepsine güve-
niyorum. Selim başkan 13-14 
milyon para verdi. Vedat abi 10 
milyon verdi. Buradaki arkadaş-
larla da o niyetle geliyor Siliv-
rispor’a. Hepimiz işin ucundan 
tutarsak bu işi başarırız. Tut-
mazsak Murat Başkan gibi Nuri 
Çolakoğlu da 60 günde gider” 
ifadesini kullandı. 

NASIL KENDİNE 
SENET ALIRSIN?

Kulüplerde yöneticilik yapma-

nın fedakarlık istediğini belirten 
Çolakoğlu “Biz bu kulübe trans-
fer yaparken, cebimizden para 
harcarken 4 yıl boyunca onları 
bağış olarak verdik. Murat Yıldız 
bile 45 günlük başkanlığı döne-
minde kızından borç almış, kulü-
be vermiş. Protokole getirdiği 
çikolatanın parasını bile kulüp-
ten vermiş. Biz deplasmanlara 
giderken futbolculara verdiğimiz 
yemeği bile cebimizden ödüyor-
duk. Serdar başkan da aynısı. 
Nasıl kendine senet alırsın? Gel-
din buraya Silivrispor sevdalısı-
yım diye senet alıyorsunuz. Ben 
de o zaman öyle 10 sene başkan-
lık yaparım. Var mı öyle bir şey? 
Bu iş gönül işi, kalp işi. 1 Lira da 
bağışlanmaz mı?” diye konuştu. 

DAVA AÇMA HAKKINA SAHİBİZ
Silivrispor Yönetim Kurulu 

Üyesi Selim Kasarcı da söz ala-
rak yaptığı konuşmada kongrede 
beyan edilenlerin ibra edildiğini, 
beyan edilmeyen borçların hala 
eski yönetimin sorumluluğunda 
olduğunu söyledi. Kasarcı “Kong-
re günü beyan ettiği  ibra edildi. 
Beyan etmediği hala onun sorum-
luluğunda. Yarın onları meydana 
çıkardığımızda karşı dava açma 
hakkına sahibiz. Çokça da var 
yani” dedi.

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

YARDIM GELMEZSE YARDIM GELMEZSE 
BEN DE BIRAKIRIMBEN DE BIRAKIRIM

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

EKSİK BEŞİKTAŞEKSİK BEŞİKTAŞ
EYÜP KARŞISINDAEYÜP KARŞISINDA



A MİLLİ Kadın Sutopu 
Takımı, Portekiz’de bugün 
başlayacak Avrupa Şam-
piyonası’nda mücadele 
edecek. Türkiye Sutopu 
Federasyonunun açıklama-
sına göre, Funchal kentinde-
ki organizasyon 5 Şubat’ta 
sona erecek. Ay-yıldızlı eki-
bin de yer aldığı turnuvada 

16 ülke, 4 grupta mücadele 
verecek. Türkiye, C Gru-
bu’nda sırasıyla Sırbistan, 
Hırvatistan ve İtalya ile kar-
şılaşacak. Milli takımın maç 
programı (TSİ) şöyle: Bugün: 
18.30 Sırbistan-Türkiye 27 
Ocak Salı: 21.45 Türkiye-
Hırvatistan 29 Ocak Perşem-
be: 12.00 İtalya-Türkiye. AA

AMERİKAN Basketbol 
Ligi’nde (NBA) Los Angeles 
Lakers, deplasmanda Dallas 
Mavericks’i 116-110 yendi. 
American Airlines Center’da 
Mavericks’e konuk olan 
Lakers, Luka Doncic’in 33 
sayı, 8 ribaunt, 11 asistlik 
performansıyla sezonun 27. 
galibiyetini aldı. LeBron 
James ve Rui Hachimura, 
17’şer sayıyla galibiyete 
katkı sağladı. Chicago Bulls, 
United Center’da ağırladığı 
Boston Celtics’i 114-111 
mağlup etti ve üst üste 4 
olmak üzere bu sezon 23. 
galibiyetine ulaştı. Ev sahibi 
ekipte Coby White 22 ve 

Nikola Vucevic 16 sayı kay-
detti. Philadelphia 76ers’ta 
milli basketbolcu Adem 
Bona ise New York Knicks’e 
112-109 yenildikleri müca-
delede 2 sayı, 1 ribaunt, 1 
blok üretti. AA
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BURSA 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 3 1 4 3 1 1
 7 2 5 8 2 5
  3 6  3 6
     5 10
     8 
      
      

ŞANLIURFA 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 1 5 2 1 2
 2 4 10 3 3 3
  5  5 10 9
    9  13
      14
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Los Angeles Lakers’tan Los Angeles Lakers’tan 
Dallas’a karşı üstünlükDallas’a karşı üstünlük

Rose’un efsane formasıRose’un efsane forması
bir daha giyilmeyecekbir daha giyilmeyecek

AMERİKAN 
Basketbol Ligi 
(NBA) ekibi 
Chicago Bulls, 
eski oyuncusu 
Derrick Rose’un 
1 numaralı for-
masını emekliye 
ayırdı. Chica-
go’daki United 
Center’da Boston 
Celtics’i 114-111 
yenen Bulls, kar-
şılaşma sırasında 
düzenlenen sere-
moniyle Rose’un 
1 numaralı for-
masını emekli 
etti. Rose, Bulls 
tarihinde Jerry 
Sloan (4), Bob 
Love (10), Mic-
hael Jordan (23) 
ve Scottie Pip-
pen’dan (33) son-
ra forması emekli 
edilerek salona 
yerleştirilen 5. 
oyuncu oldu. 
Chicago doğum-
lu Rose, 2008 
NBA draftında 
Bulls tarafından 
ilk sırad an seçil-
di. Bulls forma-
sını 2008-2016 
yıllarında giyen 
Rose, 2009’da 
sezonun en iyi 
çaylak oyun-
cusu, 2011’de 
ise sezonun en 
değerli oyuncusu 
(MVP) ödülleri-
ne layık görüldü. 
Ligde 3 kez all-
star ve bir defa 
da sezonun en 
iyi 5’ine seçilen 
Rose, 22 yaşın-
dayken NBA 
tarihinin MVP 
ünvanı alan en 
genç basketbol-
cusu oldu. AA

KADIN SUTOPU TAKIMI’NINKADIN SUTOPU TAKIMI’NIN
AVRUPA SINAVI BAŞLAYACAKAVRUPA SINAVI BAŞLAYACAK

Avustralya’da Alcaraz veAvustralya’da Alcaraz ve
Sabalenka çeyrek finaldeSabalenka çeyrek finalde
SEZONUN ilk grand 
slam tenis turnuvası 
Avustralya Açık’ta 
tek erkekler ve 
kadınların dünya 1 
numarası İspanyol 
Carlos Alcaraz ile 
Belaruslu Aryna 
Sabalenka, çeyrek 
finale kaldı. Mel-
bourne kentindeki 
turnuvanın 8. günü sabah seansında 
4. tur maçları oynandı. Kariyerinde 
6 grand slam şampiyonluğu bulunan 
Alcaraz, ABD’li Tommy Paul’u 3-0 
yendi. Alcaraz, çeyrek finalde Kazak 
Alexander Bublik (10) ile Avustral-
yalı Alex de Minaur (6) arasındaki 
mücadelenin kazananı ile eşleşecek. 
İkisi Avustralya Açık’ta olmak üzere 
4 grand slam şampiyonluğu elde 
eden Sabalenka, Kanadalı Victoria 
Mboko önünde 2-0 galip geldi.. 
Tek kadınların 3 numaralı seribaşı 
ABD’li Coco Gauff ise Çek Karolina 
Muchova (19) karşısında korta çık-
tı. İki grand slam şampiyonluğuna 
sahip Gauff, 2-1 galip gelerek yoluna 
devam etti. Kadınlarda ABD’li Iva 
Jovic (29) de Kazak Yulia 2-0 yendi 
ve çeyrek finalde Sabalenka’nın 
rakibi oldu. AA

Carlos Carlos 
AlcarazAlcaraz



TÜRK Hava Kurumu’nun 
(THK), genç nesillere havacılık 
sevgisini aşılamak üzere oluş-
turduğu “Genç Kanatlar” pilot 
topluluğu, Türkiye’nin dört bir 
yanında gençlerin gökyüzüne 
uzanan yolculuğuna rehberlik 
ediyor. 1925 yılında Türkiye’de 
havacılığı sevdirme misyonuy-
la Atatürk tarafından kurulan 
THK, bu amaçla genç nesillere 
havacılık sevgisini aşılamak 
üzere çalışmalarına devam edi-
yor. Bu misyonun önemli bir 
parçası olarak 2008’de ortaya 

çıkan “Genç Kanatlar” toplu-
luğu, bugüne kadar 12-20 yaş 
aralığındaki 2 binden fazla gen-

ci çatısı altında toplarken, hali-
hazırda Türkiye genelinde 20 
şubede faaliyet gösteriyor. AA
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TÜRKİYE Milli Olimpiyat Komi-
tesi (TMOK) tarafından 24 Ağustos 
2025’te İstanbul Boğazı’nda düzenle-
nen Boğaziçi Kıtalararası Yüzme Yarı-
şı’na katıldıktan sonra kaybolan ve 
aylarca arandıktan sonra 20 Ocak’ta 
Kuruçeşme’de cesedi bulunan Rus 
yüzücü Nikolai Andreevich Svechni-
kov’un babası Andrei Svechnikov ile 
annesi Galina Svechnikova, ülkeleri-
ne dönmeden önce avukatları Alpe-
ren Çakmak ile gazetecilere açıklama 
yaptı.  Svechnikov’un annesi Galina 
Svechnikova, “Nihayet oğlumuzun 
yanımızda olduğunu biliyoruz. Umut 
çok azdı, bu yüzden onu bulmuş 
olmamızın bizim için ne ifade ettiğini 
kelimelerle anlatmam zor” dedi. AA

MERİÇ ve Tunca nehirlerinin debisi, 
Edirne ile nehirlerin kaynağını aldığı 
Bulgaristan’da son dönemde etkili 
olan kar ve sağanak yağışların ardın-
dan yükseldi. Yaz aylarında kurak-
lık nedeniyle dip seviyelerde akan 
nehirler, bölgedeki yağışlarla yeniden 
canlandı. Ocak ayı başında saniyede 
yaklaşık 170 metreküp seviyelerinde 
akan Meriç’in debisi, sağanakların 
ardından 257 metreküpe ulaştı. Tun-
ca Nehri’nde ise debi yaklaşık iki kat 
artarak 4 metreküp/saniyeden 7 met-
reküp/saniyeye çıktı. Nehir yatakla-
rında kurak dönemlerde oluşan kum 
adacıkları da su seviyesinin yüksel-
mesiyle gözden kayboldu. AA

TÜRK Hava Yolları (THY), Kuzey 
Amerika’da beklenen olumsuz hava 
koşulları nedeniyle dün ve bugün New 
York, Newark, Boston ve Washington’a 
gerçekleştirilecek bazı seferlerin iptal 
edildiğini duyurdu. THY’den yapılan 
açıklamada, “Kuzey Amerika’da bek-
lenen olumsuz hava koşulları nedeni 
ile New York, Newark, Boston ve 
Washington’a gerçekleştirilecek bazı 
seferlerimiz iptal edilmiştir.” ifade-
leri kullanıldı. Açıklamada, uçuşlara 
dair güncel bilgiye “https://www.
turkishairlines.com/tr-int/ucak-bileti/
ucus-durumu/” linki üzerinden ulaşı-
labileceği bilgisi verildi. AA

HA GAYRET BARAJLARHA GAYRET BARAJLAR
YÜKSELİYOR NİHAYET!YÜKSELİYOR NİHAYET!

Svechnikova: Nihayet 
oğlumuzun yanımızda 
olduğunu biliyoruz

Meriç ve Tunca nehirleri 
yağışlarla canlandı

THY’den Kuzey 
Amerika’ya sefer iptali

İSTANBUL’A su sağlayan 
barajlardaki doluluk oranı, son 
yağışların ardından yüzde 26,1’e 
yükseldi. İstanbul Su ve Kanali-
zasyon İdaresi (İSKİ) verilerine 
göre, kurak geçen kasım ve aralık 
aylarında yüzde 20’nin altına 
düşen barajlardaki su seviyesi 
son günlerde yeniden yüksel-
meye başladı. Megakentte baraj-
ların ortalama doluluk oranı 11 
Ocak’ta 18,91 iken son verilere 
göre yüzde 26,1 oldu. Barajlar-
daki en yüksek su miktarı yüzde 
77.6 ile Elmalı Barajı, en düşük 
su miktarı ise yüzde 5.38 ile 
Kazandere Barajı oldu.

ELMALI BARAJI DOLULUK 
ORANI ZİRVE YAPTI

İSKİ’NİN verilerine göre 24 Ocak 
itibariyle İstanbul’da baraj doluluk 
oranları şöyle: • Alibey Barajı yüz-
de 21.22 • Büyükçekmece Barajı 
yüzde 18.14 • Darlık Barajı yüzde 
43.57 • Elmalı Barajı yüzde 77.6 
• Istrancalar Barajı yüzde 32.54 
• Kazandere Barajı yüzde 5.38 • 
Pabuçdere Barajı yüzde 7.46 • Saz-
lıdere Barajı yüzde 15.76 • Terkos 
Barajı yüzde 16.55 • Ömerli Barajı 
yüzde 37.38. Yetkililer önümüz-
deki bir ay içinde İstanbul’da bek-
lenen yağışların düşmesi halinde 
tablonun biraz daha netleşeceğini 
ve olumlu bir gidişata yöneleceği-
ni ifade etti. AA

VALİLİK koordinesinde 
Büyükşehir Belediyesi ile 
Trabzon Ticaret ve Sana-
yi Odasınca, Doğu Kara-
deniz’in önemli turizm 
merkezlerinden Uzun-
göl’de düzenlenen festi-
valde dev horon halkası 
oluşturuldu . Bu yıl ilki 
gerçekleştirilen festivale 
katılanlar, gölün çevresi-

ni saran horon halkasına 
katılarak keyifli vakit 
geçirdi. Yöre sanatçı-
larının da sahne aldığı 
festivalde bazı vatan-
daşlar kar topu oynadı 
ve kardan adam yaptı. İl 
Jandarma Komutanlığı 
Su Altı Arama Kurtarma 
Timi de gölde gösteri ger-
çekleştirdi. AA

İSKİ verilerine göre, son yağışlarla İstanbul’a su sağlayan barajlarda 
doluluk oranı yüzde 26.1 oldu. En yüksek doluluk yüzde 77.6 ile Elmalı 

Barajı’nda, en düşük oran ise yüzde 5.38 ile Kazandere Barajı’nda kaydedildi

TRABZON’DA “UZUNGÖL KIŞ TRABZON’DA “UZUNGÖL KIŞ 
FESTİVALİ”NDE DEV HORON HALKASI FESTİVALİ”NDE DEV HORON HALKASI 

GENÇLERİN GÖKYÜZÜNDEKİ REHBERİ GENÇLERİN GÖKYÜZÜNDEKİ REHBERİ 
“GENÇ KANATLAR”“GENÇ KANATLAR”

TÜRK Hava Kuvvet-
lerinin akrobasi timi 
Türk Yıldızları, eğitim 
uçuşlarından görün-
tü paylaştı.  Türk 
Yıldızlarının sosyal 
medya hesabından 
yapılan paylaşımda, 
“Tim olmanın gere-
ğiyle, her şartta aynı 

uyum, aynı disiplin, 
aynı kararlılık içinde 
eğitimlerimiz devam 
ediyor.” ifadesi kul-
lanıldı. Paylaşımda, 
Türk Yıldızlarının 
karlı ovalar üzerinde 
gerçekleştirdiği eğitim 
uçuşundan görüntüler 
de yer aldı. AA

Türk Yıldızları eğitim uçuşlarından görüntü paylaştıTürk Yıldızları eğitim uçuşlarından görüntü paylaştı


